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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografi je) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 10. 10. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov in 
izbora fotografi j po lastni presoji. 
Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča 
o primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 23. 10. 2025.
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Občina Polzela je naša mala domovina

Pred 27 smo smelo naredili odločilen in trden korak: ustanovili smo samostojno 
Občino Polzela. Saj se še spominjate, pot ni bila lahka. Bilo je več vprašanj kot 
odgovorov, a ker smo bili složni, pogumni in vztrajni, s trdno vero, da bomo zmogli, 
nam je uspelo. Imeli smo jasno zastavljene cilje, dobro mero zanesenosti in vizijo, 
da želimo ustvariti skupnost, v kateri bodo živeli zadovoljni ljudje, ki bodo radi 
živeli v novi občini in ustvarjali pogoje za kakovostno življenje zanamcev ter ljudi, 
ki se bodo priselili vanjo.

Odločati o prihodnosti drugih je bila takrat resnično odgovornost dobromislečih. 
Rad se spominjam prvih razmišljanj, prvih korakov, ko smo namesto na birokracijo 
stavili na srce in zaupanje, tako trdna je bila naša vera in tako močna naša želja po 
samostojnosti. Zato sem danes, ko so se uresničila naša pričakovanja, zadovoljen 
in srečen, da sem imel čast biti prvi župan občine. Orali smo ledino, združili 
moči, potrdilo se je, da je moč v skupnosti. Skupaj smo zgradili šolo, trgovski 
center, športne objekte, obnovili Komendo, kjer danes domujeta glasbena šola in 
knjižnica, oživili kulturne prireditve ter z njimi negovali tradicijo, ki nas povezuje 
in bogati.

Utrip Občine Polzela me pogosto spomni na vas, zveste sodelavce, ki ste v času 
mojega županovanja nesebično podarjali občini svoj čas, znanje in trud. Iskreno 
sem vam hvaležen. Hvala tudi vam drugim, ki ste me kdaj ogreli z besedami 
podpore in prijaznim nasmehom. Čeprav sem županovanje sklenil z odhodom v 
Državni zbor Republike Slovenije in pozneje nadaljeval delo v gradbeni stroki, sem 
vesel vseh uspehov Občine Polzela. Kot občinski svetnik se po svojih močeh trudim 
za njen razvoj in ugled.

Občina raste in se razvija, vse bolj je prepoznavna na zemljevidu lepih in 
uspešnih občin. Prizadevati pa si moramo za vrednote, ki obetajo prijazno 
prihodnost. Razvoj tehnike in tehnologije je prinesel veliko koristi, hkrati pa je 
tudi žal nekoliko razrahljal naše medsebojne odnose. Več možnosti za svobodno 
izražanje naj prinese več dobrih predlogov in rešitev, sodelovanja, strpnosti in 
manj negativnih kritik, ki ne prispevajo k skupni blaginji. Želim si, da bi nas tudi 
v prihodnje vodila dobra energija, takšna, kot je bila na začetku naše samostojne 
poti, da bo Občina Polzela mesto možnosti in priložnosti za vse, ki sobivajo v njej. 

Ob našem prazniku iskrene čestitke in najboljše želje vsem občankam in 
občanom, ki marljivo, vzneseno in uspešno ustvarjate občino, kot jo imamo radi. 

Ljubo Žnidar
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Začetek 1. faze gradnje prizidka k Osnovni šoli Polzela; 
vrednost naložbe več kot 3 milijone evrov

Investicija »Prizidek k OŠ Polzela« je 
pomembna z vidika zagotavljanja ustre-
zne javne vzgojno-izobraževalne infra-
strukture, ki jo je treba zagotoviti tudi v 
skladu z zakonskimi določili. Prav tako pa 
investicija prispeva k izboljšanju kakovo-
sti življenja na območju Občine Polzela. 
Investicija v rekonstrukcijo oziroma nad-
zidavo prostorov na Osnovni šoli Polzela 
je upravičena, saj je ob upoštevanju ob-
stoječega števila otrok, predvidenih de-
mografskih trendov in obstoječih površin 
osnovne šole nujno potrebno zagotoviti 
ustrezne dodatne površine. 

Občina se je zaradi visoke vredno-
sti celovite investicije, ki poleg prve faze 
rekonstrukcije in dozidave učilnic za-
jema tudi drugo fazo, in sicer ureditev 
večnamenske kuhinje, odločila pristopiti 
k izvedbi po sklopih. Vse to glede dose-
ganja funkcionalne namembnosti vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda in doseganja 
prostorskega normativa predvidene neto 
notranje površine kvadratnega metra 
objekta vzgojno-izobraževalnega zavoda, 
skladno z zakonskimi določili. 

Predvidena je gradnja v dveh sklo-
pih. V prvem sklopu v obdobju 2025–2026 
je predvidena rekonstrukcija, dozidava 
in obnova prostorov v zahodnem delu 
Osnovne šole Polzela, kjer bodo zgra-
dili nov centralni vhod na severni strani 
objekta z evakuacijskim stopniščem. V 
drugem sklopu v obdobju 2026–2027 pa 
je predvidena gradnja v vzhodnem delu 
obravnavanega območja. Za prvi sklop, 
za katerega je tudi podpisana pogodba z 
izvajalcem Halomojstri, d. o. o., znaša po-
godbena vrednost 2.587.523,35 evra brez 
DDV. Začetek gradnje je predviden že ta 
mesec. 

Pogodbo sta z Občino Polzela podpi-
sala župan Jože Kužnik in v imenu podjetja 
direktor Jurij Ocepek. Vrednost del znaša 
3.156.778 evrov z DDV, od tega je občina 
od Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 
Republike Slovenije na podlagi pripadajo-
čega deleža sofi nanciranja, do katerega je 
Občina Polzela upravičena po 24. a-členu 
Zakona o fi nanciranju občin iz državnega 
proračuna, prejela v koriščenje kot nepo-
vratni vir 718.295,63 evra.

Občina Polzela si že nekaj časa pri-
zadeva rešiti prostorsko stisko Osnovne 
šole Polzela, zaradi česar je pristopila k 
projektu izgradnje prizidka. Pogodba z 
izvajalcem del je že podpisana, začetek 
gradnje bo še ta mesec. 

S podpisa pogodbe, župan Jože Kužnik (levo) 
in direktor Jurij Ocepek Tone Tavčer
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Občinski svet Občine Polzela je na svoji 
21. redni seji, 3. julija 2025, sprejel 2. Občin-
sko celostno prometno strategijo Občine 
Polzela (OCPS). Gre za ključni strateški do-
kument, ki bo občini omogočil usmerjeno 
načrtovanje in izvajanje ukrepov za razvoj 
trajnostne mobilnosti in izboljšanje prome-
tnih pogojev za vse občanke in občane.

Strategija je rezultat večmesečnega 
sodelovanja med strokovnjaki, občinsko 
upravo, javnimi zavodi, društvi ter širšo jav-
nostjo. Osnutek dokumenta je pred spreje-
tjem uspešno opravil predpisano dvofazno 
presojo, ki jo je izvedla pooblaščena preso-
jevalka v skladu z nacionalnimi smernicami.

Sprejetje strategije pomeni prehod v 
izvajalsko fazo, v kateri bodo v ospredju 
ukrepi za izboljšanje pogojev za hojo, ko-
lesarjenje, uporabo javnega prevoza ter 
zmanjševanje odvisnosti od osebnih av-
tomobilov. Prvi koraki bodo usmerjeni v 
promocijo trajnostne mobilnosti, izobra-
ževanja, analize nevarnih prometnih točk 
ter pripravo projektne dokumentacije za 
nadaljnje infrastrukturne izboljšave.

Strategija je zasnovana kot živ doku-
ment, ki se bo sproti prilagajal potrebam 
občine ter prispeval k oblikovanju varne-
ga, dostopnega in prijetnega prometnega 
okolja za vse generacije.

Operacija OCPS je sofi nancirana v 
okviru Javnega razpisa za sofi nanciranje 
občinskih celostnih prometnih strategij 
(JR OCPS), ki se izvaja v okviru Programa 
evropske kohezijske politike v obdobju 
2021–2027 v Sloveniji, prednostne naloge 
5 »Trajnostna (čez) regionalna mobilnost 
in povezljivost«, specifi čnega cilja RSO 3.2 
»Razvoj in krepitev trajnostne, pametne 
in intermodalne nacionalne, regionalne 
in lokalne mobilnosti, odporne proti pod-
nebnim spremembam, vključno z boljšim 
dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno 
mobilnostjo«.

Neža Jurko

Občina Polzela sprejela 2. Občinsko celostno prometno strategijo

Podjetje Urh Pantner, s. p., iz Braslovč 
ima z Občino Polzela podpisano pogobo 
o sodelovanju za izvajanje elektrifi kaci-
je, servis in popravilo razsvetljave večnih 
luči na polzelskem pokopališču. Skoraj 
vsa elektrifi kacija je v večinskem delu po-
kopališča že narejena. 

Če je na posameznem grobnem prostoru 
treba izvesti servis ali popravilo večne luči, 
naj najemniki grobnega prostora za ta na-
men vzpostavijo stik neposredno z izvajal-
cem. Če na posameznem grobnem prostoru 
ni napeljave za večno luč, pa bi jo najemniki 
želeli imeti, se o tem predhodno dogovorite 
z Občino Polzela. Stroške izvajalčevih del v 
celoti krije stranka, strošek elektrike skozi 
leto pa trenutno krije Občina Polzela.

Želimo si, da se potrošniki začnemo 
zavedati, da nista pomembni količina in 
velikost sveč, ampak nekaj drugega. Na-
čelo, da manj lahko pomeni več, je torej 
ustreznejše za okolje in nas, zato ga ure-
sničujmo v praksi, še zlasti, če za to obsta-
ja možnost. 

Mija Čulk

Izvajanje elektrifi kacije na pokopališču

Podjetje Simbio, d. o. o., je Občino Pol-
zela opozorilo na nepravilno odlaganje 
odpadkov v zabojnike za odpadne na-
grobne sveče. V njih se pogosto znajdejo 
odpadki, ki tja ne spadajo, na primer ze-
leni vrtni odpad, pesek z grobov in različ-
na embalaža. Če se takšna praksa ne bo 
izboljšala, lahko pride do dodatnih stro-
škov pri oddaji odpadnih nagrobnih sveč.

Tudi na Občini Polzela opažamo nepra-
vilnosti. Posamezniki prinašajo odpadke 
od drugod in jih odlagajo v napačne zaboj-
nike ali celo ob njih. Večina obiskovalcev s 
svojimi odpadki ravna vestno in odgovor-
no, njihov trud pa je pogosto izničen zara-
di peščice neodgovornih posameznikov, ki 
onesnažujejo okolico. Zato ponovno pou-
darjamo, da so zabojniki na pokopališčih 
namenjeni izključno odpadkom, ki nasta-

nejo pri urejanju grobov, večje količine pa 
je treba odpeljati v zbirne centre.

Pravilno odlaganje sveč, cvetja in 
embalaže

Zabojniki za odpadne nagrobne sve-
če: odložimo vse vrste sveč (plastične, 
keramične ali steklene, s trdim ali te-
kočim voskom, pa tudi elektronske). 
Vse glavne sestavine sveč (ohišje, 
ostanek parafi na, kovinski pokrov in 
baterije) je mogoče reciklirati, zato jih 
je pomembno zbirati ločeno.
Rjavi zabojniki: namenjeni so bioraz-
gradljivim odpadkom, kot so cvetje, 
plevel, listje, lončnice brez loncev, žalni 
venci, papirnate brisače, papir in pa-
pirnate vrečke ter ikebane brez trakov, 
posod in cvetličarskih gob. Vanje ne 

spadajo plastične vrečke, te odvržemo 
v zabojnike z rumenim pokrovom.
Rumeni zabojniki: sem odlagamo pla-
stično embalažo, folije, cvetlične lonč-
ke, tetrapake, žalne trakove in cvetli-
čarske gobe.
Prepovedano: v zabojnike ni dovoljeno 
odlagati zemlje, peska in kamenja z gro-
bov, kamnoseških odpadkov ter drugega 
gradbenega materiala. Takšne odpadke 
je treba odpeljati v zbirni center.

Ker se le ločeno zbrani odpadki lahko 
nemoteno reciklirajo, je odgovornost obi-
skovalcev pokopališč, da odpadke vedno 
odložite v ustrezne zabojnike in tako poskr-
bite za čisto okolje ter spoštljiv odnos do 
prostora zadnjega počitka naših bližnjih.

Manuela Mlakar Podgoršek

Bodimo odgovorni pri odlaganju odpadkov na pokopališčih
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NAŠI STRATEŠKI CILJI
Cilji strategije opredeljujejo konkretne izboljšave, ki jih bomo dosegli z uresničevanjem OCPS. Doseganje ciljev bo najbolj 
prispevalo k uresničitvi zastavljene vizije razvoja prometa v občini. Izbrani prioritetni strateški cilji: 

1.  Izboljšana kakovost življenja v 
privlačni in povezani skupnosti. 
Izboljšanje kakovosti življenja v privlačnih 
in povezanih skupnostih pomeni 
izboljšanje dostopa do javnih prostorov, 
optimizacijo povezav med različnimi deli 
občin ter celovito integracijo infrastrukture 
in storitev. Napredek bomo ocenjevali z 
deležem uporabe potovalnih načinov pri 
poteh v osnovno šolo in deleži otrok, ki 
prihajajo v šolo brez spremstva odraslih.

2. Večja varnost vseh udeležencev 
cestnega prometa. 
Cilj se osredotoča na zmanjšanje 
števila prometnih nesreč ter s tem 
zmanjšanje poškodb in smrtnih 
žrtev z uvedbo ustreznih varnostnih 
ukrepov, izboljšanjem infrastrukture 
in sistematičnim ozaveščanjem. 
Učinkovitost doseganja tega cilja 
bomo spremljali skozi javno dostopne 
podatke o prometnih nesrečah.

3. Bolj zdravi in aktivnejši prebivalci.
Cilj spodbuja zdrav življenjski slog ter telesno 
aktivnost s podporo ter razvojem infrastrukture  za  
pešhojo in kolesarjenje ter promocijo trajnostnih 
načinov potovanj. S preusmerjanjem na trajnostne 
načine mobilnosti dosegamo zmanjševanje števil 
motornih vozil v prometu in s tem vpliv na količino 
emisij onesnaževal in hrupa, kar prav tako pozitivno 
prispeva k zdravju prebivalcev. Učinkovitost bomo 
spremljali skozi merjenje deleža zaposlenih, ki za 
pot na delo uporabljajo aktivne načine prevoza.
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NAŠA VIZIJA
„Občina Polzela bo varna in 
vsem dostopna občina. Izvajala 
bo okolju prijazno politiko, s 
spodbujanjem dostopnosti 
in urejenosti zelenih površin. 
Kakovost javnih storitev bo 
na visoki ravni, usmerjena h 
krepitvi zdravega in aktivnega 
življenjskega sloga. Na poti k 
trajnostni mobilnosti bomo krepili 
ukrepe za povečanje prometne 
varnosti, stremeli k izboljšanju 
prometne dostopnosti, hkrati pa 
zagotavljali neovirano opravljanje 
gospodarskih dejavnosti.“

Občinska Celostna prometna strategija 

Občine Polzela je strateški dokument, 

ki vključuje vizijo in cilje ter vrsto 

ukrepov za trajnostno načrtovanje 

prometa. Ukrepi so načrtovani celovito 

in smiselno, prednost pa projekt 

namenja izboljšani mobilnosti vseh 

skupin prebivalcev, varnosti vseh skupin 

prebivalcev, pozitivnim učinkom na 

zdravje in dobro počutje ter iskanju 

inovativnih rešitev, s katerimi bomo 

izboljšali splošno kakovost bivanja 

prebivalcev Občine Polzela.

Skupna vrednost vseh 
ukrepov v akcijskem načrtu 
OCPS Polzela je za obdobje 

2025-2031 okvirno ocenjena 
na 6.718.200 evrov.
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PET STEBROV UREJANJA 
PROMETA: prepoznane priložnosti
1. steber: celostno prometno načrtovanje

Pridobivanje nepovratnih sredstev Republike Slovenije 
in Evropske unije.
Krepitev sodelovanja med državnimi, regionalnimi in 
občinskimi organi za boljše usklajevanje prometnih 
politik ter fi nanciranja trajnostnih rešitev.
Dvig ozaveščenosti vseh generacij o pomenu trajnostnih 
oblik mobilnosti.
Dodatna izobraževanja zaposlenih s  področja 
prometnega načrtovanja  v sklopu obstoječih kadrovskih 
zmogljivosti občinske uprave; vključiti v opis delovnih 
nalog konkretnega delovnega mesta.

2. steber: hoja
 Izboljšanje infrastrukture za hojo: gradnja manjkajoče 
infrastrukture za pešce ob javnih cestah, prilagoditve 
infrastrukture za gibalno ovirane osebe, umestitev 
urbane opreme za izboljšanje udobja za hojo (javna 
razsvetljava, klopi, koši ...). .
 Povečanje deleža prihodov peš (na delo, v šolo ...) s 
spodbujanjem aktivnega prihoda.
 Sprememba potovalnih navad.
 Razvoj celovite mreže varnih pešpoti in njihova ozelenitev.

3. steber: kolesarjenje
 Umeščanje dodatnih/manjkajočih kolesarskih povezav 
v prostor z zagotovitvijo sredstev, namenjenih gradnji 
kolesarskih povezav). 
 Izboljšanje infrastrukture za kolesarje (stojala za kolesa, 
polnilnice za e-kolesa).
 Izboljšanje povezljivosti kolesarskih poti z avtobusnimi 
postajami in Železniško postajo Polzela.
 Spodbujanje k večji uporabi javnih koles. 
 Sprememba potovalnih navad (večja uporaba 
kolesarjenja za premostitev krajših razdalj).

4. steber: javni potniški promet
 Preoblikovanje prometnih površin za večjo varnost 
ranljivih skupin.
 Preučitev možnosti posodobitve/razširitve obstoječih 
parkirišč P + R. 
 Preureditev prometnih površin z namenom zmanjšanja 
hitrosti in umiritve prometa.
 Zmanjšanje deleža uporabe osebnega vozila za prihod v 
šolo/na delo.
 Izboljšanje varnosti prehajanja čez nivojske prehode.

5. steber: motorni promet
 Preoblikovanje prometnih površin za večjo varnost 
ranljivih skupin.
 Preučitev možnosti posodobitve/razširitve obstoječih 
parkirišč P + R. 
 Preureditev prometnih površin z namenom zmanjšanja 
hitrosti in umiritve prometa.
 Zmanjšanje deleža uporabe osebnega vozila za prihod v 
šolo/na delo.
 Izboljšanje varnosti prehajanja čez nivojske prehode.

Strategija predstavlja nadaljevanje procesa, ki se je začel po 
sprejetju 1. OCPS leta 2017. V prihodnjih letih jo bomo na Občini 
Polzela postopoma uresničevali z izvajanjem konkretnih ukrepov, 
spremljanjem napredka in sprotnim prilagajanjem glede na 
izkušnje in nove okoliščine. Vzpostavljali bomo mehanizme za redno 
spremljanje učinkov, nadgradnjo podatkovnih podlag in vključevanje 
javnosti v sooblikovanje boljše prometne prihodnosti.

Pri pripravi strategije so bile upoštevane nacionalne smernice za 
pripravo občinske celostne prometne strategije (Potovali bomo 
udobneje, živeli bomo bolje; Ministrstvo za okolje, podnebje in 
energijo, april 2023).

Občinski svet Občine Polzela je na svoji 21. redni seji dne 3. julija 
2025 sprejel svojo 2. Celostno prometno strategijo Občine Polzela. 
Celoten dokument je dostopen na spletni strani Občine Polzela in 
na sedežu Občine Polzela.

Projekt Celostne prometne strategije Občine Polzela je bil izdelan v 
sodelovanju s podjetjem RCI - Razvojni center Inženiringi Celje, d. o. o.



Na gasilce lahko računamo ob vsakem časuSpominski večer dr. Paula Parina in njegove družine

V soboto, 6. septembra 2025, je bil v graščini Novi Klošter do-
godek, posvečen spominu na Paula Parina in njegovo družino. Paul 
Parin je bil zdravnik, psihoanalitik, pisatelj, humanist in eden izmed 
zadnjih učencev Sigmunda Freuda. Rodil se je leta 1916 v graščini 
Novi Klošter pri Polzeli, tam je preživel otroštvo in mladostna leta.

Spominski dogodek je pripravila Občina Polzela v sodelovanju 
z društvom Dvorec Novi Klošter, Studiem in arhivom Paula Parina 
ter Goldy Parin-Matthey z Dunaja, Štajerskim deželnim arhivom iz 
Gradca in Privatno Univerzo Sigmunda Freuda z Dunaja. Prireditev 
je ob ubrani  glasbi fl avtistke Pine Berk vodila Blažka Klemenčič.

Goste z Dunaja in številne obiskovalce je najprej pozdravil pi-
halni orkester Kulturno-glasbenega društva Cecilija Polzela. V poz-
dravnem nagovoru se  je župan Občine Polzela Jože Kužnik poklonil 
življenju in delu rojaka Paula Parina, se zahvalil gostom z Dunaja za 
ohranjanje njegove dediščine ter podal zavezo za ohranjanje njego-
vega spomina v njegovem rojstnem okolju Novega Kloštra in Polzele.

Michael Reichmayr, ki skupaj z bratom Johannesom prek Studia 
in arhiva Paula Parina ohranja Parinovo dediščino, je predstavil ži-
vljenje in delo pisatelja ter novo izdajo njegovih 19 knjig. Prikazan 
je bil tudi fi lm o Parinu ob podelitvi  častnega članstva Znanstveno-
raziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti.

Hubert Bergmann iz Avstrijske akademije znanosti je predsta-
vil izvirno Knjigo gostov Novega Kloštra v obdobju 1904-1941, ki jo 
je vodila družina Parin. Med vpisanimi gosti najdemo pomembne 
osebnosti tistega časa, pomembne plemiške družine, umetnike, 
zdravnike, znanstvenike in pisatelje, med njimi Almo Karlin.

Gostje so Občini Polzela podarili bogato zbirko del Paula Pa-
rina in faksimile Knjige gostov Novega Kloštra. Župan pa jim je v 
zahvalo ter  spomin podaril knjigo Občina Polzela smo ljudje in 
umetniške slike Novega Kloštra.

Slavko Košenina

Gostje so Občini Polzela podarili bogato zbirko del dr. Paula Parina in 
faksimile Knjige gostov Novega Kloštra.

 Vabilo
Srečanje starejših občank 
in občanov Občine Polzela
v začetku novembra

Občina Polzela skupaj z Društvom upokojencev Polzela vabi vse občanke in občane, starejše od 80 let, na tradicionalno srečanje.

Dogodek bomo začeli s sveto mašo v cerkvi sv. Marjete, nato pa bo sledilo družabno srečanje s skupnim kosilom v gostišču Cizej na Polzeli.

Da bo organizacija lažja, prosimo, da svojo udeležbo sporočite do 5. oktobra 2025 na e-naslov: igor.pungartnik1@siol.net ali na 
telefon: 041 508 860.

Organizatorja: Občina Polzela in Društvo upokojencev Polzela UU
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Te dni se je začelo rušenje propadajočega nekdanjega za-
družnega doma v Ločici ob Savinji. Zgradba, ki je bil zadnja leta 
v izjemno slabem stanju, je zaradi nevarnosti in neuporabnosti 
postala črna točka Občine Polzela. 

Stavba je bila dolga leta v lasti Kmetijske zadruge Polzela, v za-
dnjem obdobju pa je prešla v last gradbenega podjetja iz Šmartne-
ga ob Paki. Čeprav je bila v preteklosti pomembno središče krajev-
nega življenja, so jo desetletja propadanja povsem zaznamovala.

Nekdanji zadružni dom je imel v svojih prostorih sušilnico, 
skladišče in trgovino. Mnogi starejši krajani se ga spominjajo tudi 
kot živahnega prireditvenega prostora, kjer so našli svoj prostor 
različni družabni dogodki. Prav zato današnje rušenje prinaša 
mešane občutke. Na eni strani je to olajšanje ob odstranitvi ru-
ševine, po drugi pa nostalgijo za nekdanjimi časi, ko je bil dom 
središče druženja in sodelovanja.

V Ločici ob Savinji rušijo dotrajani zadružni dom

Občani zdaj z zanimanjem spremljajo, kaj bo zraslo na mestu 
porušenega doma.

Tone Tavčer

Urejanje vegetacije ob cestah 

Medobčinski inšpektorat Mestne občine Celje, Občine Bra-
slovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Štore, Občine Ta-
bor, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec (MIR) z name-
nom preventivnega delovanja obvešča občane, da na nekaterih 
mestih drevje, grmovje in drugo rastlinje ob občinskih cestah 
sega na občinske ceste, zato lastnike zemljišč ob javnih prome-
tnih površinah pozivamo, da poskrbite, da to rastlinje ustrezno 
porežete oziroma odstranite, tako da ne bo oviralo prometa (av-
tomobilov, pešcev, kolesarjev …) oziroma poslabševalo pregle-
dnosti ceste. 

Žive meje ob cestah, pločnikih in drugih prometnih površinah 
so razraščene in previsoke. Nekatere lastnike zemljišč moramo 
vsako leto znova opozarjati, da je treba vegetacijo ustrezno ob-
rezati.

Za neovirano in varno uporabo ceste je treba zagotoviti pro-
sti profi l, ki je defi niran s Pravilnikom o projektiranju cest. To je 
območje ob cesti in nad njo, ki omogoča preglednost nad do-
gajanjem na cesti in v prometu. V prosti profi l ceste ne smejo 
posegati objekti ali vegetacija.

Prosti profi l ceste je praviloma prostor, ki se razteza vzdolž 
vozišča v širino od 1,25 do 2,50 metra in v višino od 4,50 do 7,50 
metra, kar pomeni, da drevesa na to območje ne smejo posegati 
vsaj pod višino 4,50 metra.

Hkrati je treba paziti na to, da je zagotovljeno polje pregle-
dnosti na notranji strani cestnih krivin (pregledna berma ali 
območje znotraj ovinka) ter na območju priključkov občinskih 
cest ali nekategorizirane in občinske ceste. Na območju pre-
glednega polja je lahko vegetacija visoka do višine 0,75 metra, 
v njem pa ne sme biti nobenih stalnih ali začasnih objektov 
oziroma ovir.

Pravilno obrezana vegetacija: 
Drevesa, ki rastejo ob omenjenih cestah, morajo biti obreza-
na tako, da je prosta višina nad cesto najmanj 4,5 metra.
Ob pločnikih in kolesarskih stezah je treba obrezati vegetaci-
jo tako, da je zagotovljena minimalna prosta višina 2,5 metra 
od najvišje točke pločnika.
Zaradi preglednosti križišč, priključkov in preglednih berm 
višina žive meje ne sme presegati 75 cm od nivoja vozišča.
Po širini mora biti grmičevje ali drevje obrezano najmanj do 
zunanjega roba bankine.

Občane pozivamo, da obrežete nevarne zasaditve v okolici 
cest in poti. Za vegetacijo je treba skrbeti skozi vse leto in tako 
zagotavljati minimalno polje preglednosti. Ustrezna ureditev po-
leg večje varnosti vseh udeležencev v prometu prispeva tudi k 
urejenemu videzu naselij.

Z globo 500 evrov se kaznuje za prekršek posameznik, ki rav-
na v nasprotju z omenjenimi obveznostmi. 

Ker je MIR v letu 2024 obravnaval ogromno število lastnikov 
nepremičnin, ki niso poskrbeli, da vegetacija na njihovi nepre-
mičnini ne bi segala v prosti profi l občinskih cest, s čimer so 
povzročali nevarne razmere v prometu, pozivamo vse lastnike 
nepremičnin, da zagotavljate redno obrezovanje vegetacije na 
način, kot je bilo predhodno pojasnjeno. 

MIR bo z namenom izboljšanja stanja kontinuirano izvajal 
ciljno usmerjene nadzore in v primerih ugotovljenih kršitev po-
leg inšpekcijskih postopkov vodil tudi postopke o prekrških.

Javni interes tako občine kot tudi vseh občanov in uporabni-
kov javnih cest je, da na njih ni elementov, ki bi ogrožali, ovirali 
ali zmanjševali varnost udeležencev v cestnem prometu.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo

• • September 2025

OBČINSKE NOVICE

99



V sredo, 16. julija 2025, je Dom upokojen-
cev Polzela obiskal predsednik vlade Repu-
blike Slovenije Robert Golob. Med obiskom 
se je srečal z vodstvom doma, si ogledal 
prostore in začutil utrip vsakdana, ki ga ta 

dom nudi. Dom, ki ni le kraj bivanja, temveč 
je prostor pristne topline in človeške bližine. 

Med obiskom je v domu potekala med-
generacijska ustvarjalna delavnica, na ka-

Predsednik vlade dr. Robert Golob ter direktorica Doma upokojencev Polzela mag. Eva Lenko

Obisk predsednika vlade dr. Roberta Goloba v Domu 
upokojencev Polzela

teri so otroci iz vrtca in stanovalci skupaj 
izdelovali slike s tematiko Poletje v školjki. 
Izdelek je predsedniku vlade v spomin po-
darila predstavnica domske skupnosti Mi-
haela Grande, skupaj z otroki.

V krajši slovesnosti, ki je sledila, ga je v 
imenu zaposlenih in stanovalcev pozdravila 
direktorica Doma upokojencev Polzela Eva 
Lenko. Presenetili so ga najmlajši, otroci iz 
Vrtca Polzela, ki so s pesmijo in nasmehi 
ustvarili most med generacijami. S svojo 
prisrčnostjo so v prostor prinesli tisto, kar 
nas v skupnosti najbolj povezuje: nežnost, 
spoštovanje in iskrenost. V pogovoru s sta-
novalci in zaposlenimi, ki z neizmerno pre-
danostjo vsak dan skrbijo za dostojanstvo 
starejših, je predsednik vlade izrazil globo-
ko spoštovanje. Poudaril je, da prav med-
generacijska povezanost in skrb za starejše 
gradita družbo, v kateri si želimo živeti. 

Polzela je s tem obiskom pokazala, da 
srčnost, sočutje in povezanost ostajajo te-
melj naše skupne človečnosti.

Tone Tavčer

Prvi šolski dan je po dolgih počitnicah 
prinesel velike spremembe v življenje šolar-
jev. Povsem novo poglavje pa se je začelo 
za prvošolce. Ker je zelo pomembno, da je 
pot polzelskih prvošolčkov (letos jih je 70) 
v šolo varna, je svet za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu Občine Polzela z gosti 
simbolično pospremil nekatere prvošolčke 
in njihove starše oziroma skrbnike čez pre-
hod za pešce pri Osnovni šoli Polzela. 

Otroci že imajo veliko znanja, kako se 
obnašati v prometu. V šoli bodo pridobili 
znanje o varnosti pešcev in bodočih ko-
lesarjev, najpomembneje pa je to, kar jim 
dajejo starši in okolica s svojim zgledom.

ZŠAM Spodnje Savinjske doline je 
ob podpori Agencije za varnost prome-
ta (AVP) Republike Slovenije tudi letos s 
prisotnostjo prostovoljcev na prehodih za 
pešce skrbel za varnost. Učenci Osnovne 
šole Polzela pa so kot prostovoljci poskr-
beli za varnostna opozorila AVP o varnem 
ravnanju v prometu.

Prvošolčke OŠ Polzela so ob prvem šolskem 
dnevu simbolično pospremili čez prehod za 
pešce župan Jože Kužnik, ravnateljica Bernardka 
Sopčič, predsednica Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu Dragica Sternad Pražnikar, 
predstavnica AVP ter starši in prostovoljci.

Varno v prometu na prvi šolski dan

Želja vseh sodelujočih in predvsem 
staršev pa je, da bi bila pot otrok varna vse 
dni v letu, in ne le prvi šolski dan, teden.

Tone Tavčer
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Lokacije avtomatskih zunanjih 
defi brilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:
OBČINA POLZELA 

ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

GASILSKI DOM POLZELA

STAVBA NOGOMETNEGA DRUŠTVA POLZELA 

GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

GORA OLJKA

ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

DOBRIČ, PETER HELBEL

STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5 Defi brilator na kmetiji Blaža Turnška v Založah

Ustavno sodišče Republike Slovenije je do končne odloči-
tve, sprejete 22. maja 2025, začasno zadržalo izvrševanje 146. 
člena gradbenega zakona. Z omenjeno odločitvijo oziroma 
odločbo je ustavno sodišče razveljavilo 146. člen Gradbenega 
zakona (GZ-1), ki je urejal možnost poenostavljene legalizacije 
nelegalnih objektov daljšega obstoja, zgrajenih brez gradbe-
nega dovoljenja ali v nasprotju z njim. 

Zakon se je nanašal na objekte, dele objektov, njihove re-
konstrukcije ali spremembe namembnosti, ki so od 1. januarja 
2005 obstajali v bistveno enakem obsegu in z bistveno enako 
namembnostjo. Legalizacija po tem členu ni bila dovoljena za 
nevarne objekte, za katere je bil izrečen inšpekcijski ukrep.

Ugotovljeno je bilo, da je bila ta določba v neskladju z Ustavo 
Republike Slovenije. Ključni razlog za razveljavitev je bil, da člen ni 
predvideval sodelovanja občin oziroma preverjanja skladnosti le-
galizacije z občinskimi prostorskimi akti. S tem je država posegla v 
ustavno zagotovljeno avtonomijo občin pri prostorskem načrtovanju. 

Kaj to pomeni za lastnike?
Z razveljavitvijo 146. člena gradbenega zakona se postopki le-

galizacije na njegovi podlagi ne smejo več začeti. Lastniki objek-
tov oziroma stranke, ki so vlogo vložile na podlagi prej veljavne 
določbe in katerih postopki so bili do zdaj zadržani, bodo prejele 
negativne sklepe. 

Na Upravni enoti Žalec smo prejeli 46 tovrstnih vlog, za katere 
bomo, kot že zapisano, izdali sklepe o zavrženju. Pomembno je 
poudariti, da razveljavitev ne vpliva na primere, v katerih je bila 

odločba o legalizaciji že izdana in je postala pravnomočna, in 
sicer te odločbe ostajajo v veljavi.

Kako bo v prihodnosti?
Ministrstvo za naravne vire in prostor je že napovedalo, da bo 

pripravilo novo zakonodajno rešitev, ki bo ustrezno vključila vlo-
go občin in zagotovila ustavno skladnost. Do takrat pa lastnikom 
nelegalnih objektov ostaja na voljo zgolj redni postopek legaliza-
cije, ki je občutno zahtevnejši, saj vključuje pridobitev projektne 
dokumentacije, mnenja vseh pristojnih služb oziroma mnenje-
dajalcev, kot so na primer plinovodi, elektrodistribucijska podje-
tja, Zavod za varstvo kulturne dediščine, Dars, Arso itd. Prav tako 
je potrebna uskladitev objekta z aktualnim prostorskim načrtom 
občine, v kateri je postavljena nepremičnina. V mnogih primerih 
to pomeni, da legalizacija ni več izvedljiva brez večjih sprememb, 
v nekaterih primerih pa bo treba objekt celo odstraniti.

Nasvet za lastnike
Vsem, ki ste že začeli postopek legalizacije po razveljavljenem 

členu, svetujemo, da se obrnete na krajevno pristojno upravno 
enoto in preverite svoj primer. Priporočljivo je tudi posvetovanje 
s strokovnjaki na tem področju (arhitekti, gradbenimi inženirji, 
geodeti, urbanisti), saj bo nadaljnje urejanje statusa objekta od-
visno od številnih dejavnikov: lokacije, vrste objekta, prostorskih 
aktov občine in morebitnih drugih omejitev.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski šte-
vilki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter

Del gradbenega zakona razveljavljen
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Kot je v navadi, je v septembrskem Polzelanu, poročevalcu Ob-
čine Polzela, pogovor z vami. Najlepša hvala, ker ste si vzeli čas 
zanj. Da ste mož beseda, ste potrdili 1. februarja letos, ko ste 
izpolnili predvolilno obljubo in ste funkcijo župana začeli opra-
vljati poklicno. Kako je prišlo do te odločitve in kaj je prinesla?

Odločitev je bila logična, saj sem v volilnem programu zago-
tovil, da bom v novem mandatu funkcijo župana opravljal poklic-
no. Vezala me je torej obljuba, ki pa ni bila nepremišljena. Ker mi 
veliko pomeni, da se naredi, kar se obljubi, in da se dana beseda 
ne prelomi, se trudim, da obljubo izpolnim, če je to le mogoče. 
Učili so me, da je lepo prelomiti košček kruha in ga razdeliti na 
dva manjša koščka, ne smemo pa prelomiti besede. 

Kmalu po zaposlitvi na Darsu mi je postalo jasno, da tako 
zahtevna služba zahteva celega človeka. Županovanje tako ve-
like občine pa tudi. Ko je bil čas primeren, sem storil, kar sem 
napovedal. 

Vsem se zahvaljujem za potrpežljivost in zaupanje. Stiki z ob-
čankami in občani so zdaj pogostejši. Pogostejši so stiki s sode-
lavci na občinski upravi. Močnejša je moja neposredna vpetost v 
vse izzive, s katerimi se občina spoprijema. Biti tu in zdaj, ko me 
občanke in občani potrebujejo, je najmanj, kar jim lahko dam. 

In ne nazadnje: odgovorna in zahtevna služba je zahteva-
la ogromno moje prisotnosti, županovanje pa tudi, zato je bila 
moja obremenjenost vedno večja in včasih že na meji vzdržnega.

Občina Polzela je uspešna in prepoznavna. Delate veliko in do-
bro. Kaj bi izpostavili od zadnjega praznovanja? 

Veseli me, da ocenjujete Občino Polzela kot uspešno in pre-
poznavno. Tako jo vidim tudi sam in zagotovo tudi mnogo občank 

in občanov. Vsako leto se trudimo narediti čim več, s čimer bi 
izboljšali kakovost bivanja. Žal je birokracija za vsako investicijo 
in za vsak projekt vedno bolj zahtevna in obsežna, zato z njo iz-
gubljamo ogromno časa in energije. A kljub temu gremo naprej. 
Včasih z malo večjimi koraki, kdaj drugič z nekoliko manjšimi.

S ponosom povem, da smo začeli gradnjo prizidka k Osnovni 
šoli Polzela. Veseli me, da je otrok vedno več, a to pomeni, da se 
povečujejo tudi normativi, ki jih moramo izpolnjevati.

Izpostavljam tudi začetek del pri projektu protipoplavnih 
ukrepov na Savinji in začetek projekta obnove občinskih cest, 
kar želimo izvesti s podelitvijo koncesije. Seveda se še vedno 
ukvarjamo s sanacijo po vodni ujmi, ki se je zgodila leta 2023. 

Veliko časa smo porabili za pripravo prometne strategije Ob-
čine Polzela. Odprli smo Tematski park in Čebelji paradiž v An-
dražu nad Polzelo, tam pa je občina sodelovala tudi pri ureditvi 
igrišča za odbojko na mivki.

Zelo pomembna je podelitev koncesije na področju splo-
šne in družinske medicine ter zobozdravstva za odrasle. Prav 
tako skrb in dejavnosti za delovanje Dobrodelnega županovega 
sklada.

Ni zanemarljivo srečanje Skupnosti občin Slovenije februarja 
letos v Andražu nad Polzelo. Na regijskem srečanju županj in žu-
panov Savinjske in Koroške regije smo obravnavali ključne izzive 
občin v regiji.

Veliko pa je tudi tako imenovanih mehkih projektov, ki so 
zame zelo pomembni. Takšni projekti so na primer sprejem no-
vorojenčkov, srečanje petdesetletnikov, sprejem najboljših de-
vetošolcev …

Čez natanko 14 dni bo 2. oktober, praznik Občine Polzela. V poklon občini se bo zvrstilo veliko dogodkov, 
osrednja slovesnost s podelitvijo odličij in imenovanjem novega častnega občana bo 30. septembra 2025. 
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So pa tudi projekti, na katere nimate neposrednega vpliva in se 
ne premaknejo z mrtve točke. Trudite se, da bi odstranili črne 
pike, ki občini niso v ponos. Na primer pogorišče Mercatorja, 
kulturni dom, grad Komenda brez dvigala … Zagotovo je še ka-
kšna vrzel? Je od zadnjega intervjuja kaj novega v zvezi s tem? 

Žal ne, Mercator želi lastnik, torej trgovska družba Mercator, 
prodati, vendar po bistveno previsoki ceni, zato ni interesa za 
nakup. Grozljivo je, kakšen odnos imajo lastniki do svoje nepre-
mičnine. Žalostno je, da jim je popolnoma vseeno, kakšno vizu-
alno podobo ima njihov objekt v središču Polzele. Glede na to, 
da gre za lokacijo glavnega trga, bi želeli celotno območje zasno-
vati po naših željah, zato smo že pristopili k pripravi strokovnih 
podlag za novo urbanistično ureditev tega dela Polzele. 

Dvigala na gradu Komenda vsaj za zdaj še ne bo, saj Zavod za 
varstvo kulturne dediščine ne popusti in vztraja pri svojem sta-
lišču, s katerim se občina ne strinja, ker ni sprejemljivo. Iščemo 
rešitve, iščemo kompromise. Tudi ta izziv bo nekoč le (grenak) 
spomin. Zagotovo bomo našli skupno pot.

Ko pa smo že pri gradu Komenda, naj omenim, da je, kakor 
ste, upam, že opazili, odprt gostinski lokal. Upam, da bo prijetno 
popestril grajsko vzdušje.

Vzponom sledijo padci, a pogum, da nadaljujemo, je tisti, ki šte-
je. Uspešno uresničujete vizijo občine. Kdo so ljudje, s katerimi 
največ in najbolje sodelujete, ter kako se v sooblikovanje obči-
ne po meri ljudi vključujejo občanke in občani?

Vsakodnevni stik so vsekakor sodelavci v občinski upravi. Oce-
njujem, da odlično sodelujemo. Tako čutim in upam, da tudi oni. Ve-
liko delamo, skupaj poskušamo ustvarjati ljudem prijazno občinsko 
upravo. Potem so tu svetniki v občinskem svetu, s katerimi je sodelo-
vanje zgledno, pa seveda nadzorni odbor, društva, zavodi in krajevni 
odbori, ki se vsak po svojih močeh vključujejo v oblikovanje podobe 
naše občine. Vsak doda svoj kamenček v mozaik, da postane velika 
celota, na katero smo ponosni in ki jo imenujemo Občina Polzela. 

Če pomislim, da lahko veličino skupnosti najbolje izmerimo 
po sočutnih dejanjih njenih članov, potem lahko sklenem, da 
smo velika in bogata občina. 

Da je Občina Polzela privlačna za bivanje, dokazujejo gradnje sta-
novanj in hiš, ki so takoj razprodane. Kakšen izziv za občino pred-
stavlja priseljevanje in kdo so ljudje, ki se selijo v vašo občino?

Priseljujejo se predvsem ljudje iz osrednje Slovenije, pa tudi 
iz drugih krajev. Seveda priseljevanje poleg pozitivnih učinkov pri-
nese tudi izzive, ki pa jih uspešno rešujemo. Kot sem že omenil, se 
povečuje število otrok, zato smo začeli gradnjo prizidka k osnovni 
šoli, pripravljamo pa tudi idejne rešitve za povečanje Vrtca Polze-
la. Izvajamo še druge ukrepe, z namenom, da se bodo vsi naši ob-
čani počutili prijetno. Pripravljamo prireditve, srečanja, dogodke, 
urejamo komunalno infrastrukturo, ceste … Vse z namenom, da bi 
ljudi povezali in jim omogočili čim boljše počutje. Vem, da ni vsem 
vse všeč, kar delamo, a po odzivih sodeč, je večina zadovoljna.

Razdrobljenost nikoli nima moči. Moč je v povezanosti, sode-
lovanju in glasu razuma.

Župan ste postali leta 2012. Zadnji mandat ste začeli novembra 
2022, torej se preveša v zadnje leto. Za župana zagotovo noben 
mandat ni miren, a tako nemirno, kot je bilo zadnja leta tretjega 
mandata in prvo leto zdajšnjega mandata, najbrž ni bilo pred-
stavljivo. Covid-19 in katastrofalne poplave so močno vplivale 
na življenje vseh nas. Kako danes iz neke časovne oddaljenosti 
gledate na ta pojava in kakšne so njune posledice? 

Covid-19 je na vseh nas pustil veliko slabega. Postali smo manj 
tolerantni do drugačnosti, še bolj se nam mudi, nimamo časa drug 

za drugega, primanjkuje nam strpnosti, postali smo manj družab-
ni … V nas se je takrat naselil strah, ki je pustil močne posledice.

Posledice poplav pa so tako ali tako katastrofalne, tako v mate-
rialnem kot duševnem pomenu. Krpamo, popravljamo, saniramo, a 
saj veste, kjer je vpletena država, mlini meljejo počasneje oziroma 
zelo počasi. Z mirno vestjo rečem, da delamo vse, kar je v naši moči, 
»čez državo« pa ne sežemo. O vseh ukrepih občanke in občane 
sproti obveščamo v Polzelanu, poročevalcu Občine Polzela.

Morda ob tem dodam tole: tako kot lahko z eno vžigalico pri-
žgemo tisoč vžigalic, lahko z eno dobro mislijo spodbudimo ti-
soč dobrih. In seveda obratno. Zato je pomembno širjenje dobre 
energije in dobrih misli. To seveda ne pomeni, da se moramo vsi 
z vsem strinjati, pač pa, da ozavestimo, da so pogoji za jadra-
nje redkokdaj optimalni, a se je vredno prilagajati in zaupati, saj 
bomo le tako prišli na cilj, sicer ga bomo zgrešili, zašli, nasedli, 
trčili ali se potopili.

Na slavnostni akademiji, ki bo tokrat dva dni pred praznikom, 
torej 30. septembra, boste podelili občinska odličja in novi na-
ziv častni občan Občine Polzela. Je že čas, da razkrijete kaj več?

Počakajmo še. Vsako leto podelimo priznanja občankam in 
občanom, ki izstopajo iz povprečja, tako bo tudi letos. Prav je, da 
jih opazimo in se jim na tak način zahvalimo. 

Vsak izmed nas razpolaga z dvema najpomembnejšima valu-
tama v življenju, s časom in energijo. 

Nekateri znajo to dvoje odlično uskladiti, zato nastanejo re-
zultati, ki koristijo širši lokalni skupnosti.

Vas pa tudi ob tej priložnosti prijazno vabim, da se nam pridru-
žite na slavnostni akademiji, ki bo 30. septembra 2025 ob 18. uri.

Ker so za nami poletni meseci, ko si vsi privoščimo kakšen pre-
dah, me zanima, ali ste si ga tudi vi?

Letos mi je zdravje ponagajalo. Na začetku poletja sem moral na 
operacijo, zato je bilo poletje namenjeno okrevanju in so se temu 
prilagodile vse poletne dejavnosti. Z družino smo bili na morju, tam 
sem počival in bral (ob tem, ko sem bil z eno nogo ves čas v službi). 

Da, šele ko človek zboli, se zave pomena zdravja. To seveda ni 
dobro. Je pa dobro, če se s tem česa naučimo.

Leto 2026 bo leto volitev. Parlamentarne volitve bodo spomla-
di, lokalne volitve pa bodo novembra. Je že čas, da nam razkri-
jete svojo namero, povezano z njimi?

Zagotovo bom ponovno kandidiral na lokalnih volitvah, saj 
želim začete projekte dokončati in tako zaokrožiti županovanje.

Za konec pa vas, tako kot vsakokrat, prosim še za vaše sporoči-
lo občankam in občanom ob prazniku Občine Polzela.

Preveč stvari se nam v življenju zdi samoumevnih. Sčasoma 
ugotovimo, da ni tako. Vse ima svoj smisel, vse se zgodi z razlo-
gom. Še zlasti pa je pomemben mir. Zanj velja, da se ne sklepa za 
mizo ali s pogodbo, temveč v srcih ljudi. Zato je pomembno, da si 
prisluhnemo, da imamo čas drug za drugega tudi v najbolj zapo-
slenih dneh. Pomembno je, da ostanemo Človek. Nihče ne more 
srečno živeti, kdor gleda samo nase; za drugega moraš živeti, če 
hočeš živeti zase. Morda tudi ni slabo, če se večkrat spomnimo, 
da so napake drugih nadležne, vendar so nadležne tudi naše. Vsi 
imamo veliko dobrega v sebi. Lepše nam bo, če si delimo dobro, 
kot če si delimo zamere, tarnanje, pritoževanje …

In povsem na koncu, dragi občanke in občani, vam iskreno 
čestitam ob prazniku naše občine. Hvaležen sem vam za vse, kar 
naredite dobrega za to občino. Bodisi so to dejanja bodisi bese-
de. Vse gre za dobro vseh nas.

Jolanda Železnik

INTERVJU
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Za vami je nekaj mesecev službovanja na Polzeli. Kako se po-
čutite v naši občini? Kako bi opisali svoje prve vtise o delu v 
Zdravstveni postaji Polzela?

Občina Polzela mi je že od nekdaj zelo pri srcu, saj imam 
tukaj nekaj dobrih prijateljev, ki sem jih vedno z veseljem obi-
skovala. Zdaj pa oni obiskujejo mene kot novo zobozdravnico 
s koncesijo za odrasle paciente. Za menoj sta že dva meseca 
ordiniranja v ambulanti v Zdravstveni postaji Polzela, in tu se že 
počutim domače, za kar gre zahvala vsem sodelavcem, ki so me 
toplo in prijazno sprejeli.

Dober stik z dogajanjem v Občini Polzela imate tudi po zaslugi 
vaše medicinske asistentke Larise Goltnik, ki je domačinka. Od 
kod prihajate vi?

Na Polzelo prihajam iz Celja, kjer živim že 20 let. Izhajam 
iz majhnega mesta na Hrvaškem, približno takšne velikosti kot 
Polzela. In prav zato mi je Polzela še toliko bolj prirasla k srcu. 

Kako dolgo ste že zobozdravnica? Kje ste službovali do zdaj?
Zobozdravnica sem 18 let. Svojo kariero sem začela kot otro-

ška in mladinska zobozdravnica v Zdravstvenem domu Šmar-
je pri Jelšah, tam sem skrbela za zdrave zobe otrok kar 13 let. 
Potem sem se zaradi starševstva odločila za službo v Celju pri 

estetskem zobozdravstvu Medical group Fabjan. Tam sem delala 
pet let ter sodelovala z vrhunskimi strokovnjaki na področju zo-
bozdravstva, estetike, dermatologije in kirurgije.

Kaj vas je pritegnilo k izbiri tega poklica? Ste od nekdaj vedeli, 
da boste po poklicu zobozdravnica?

Že kot otrok sem vedela, da bom delala v zdravstvu, vsa za-
hvala pa gre mojemu očetu, ki me je usmeril v dentalno medici-
no, in mojem ortodontu, ki mi je uredil lep nasmeh. To, za kar si 
zdaj sama prizadevam ustvariti pri svojih pacientih.

S kakšnimi težavami smo se občani v poletnih mesecih oziro-
ma do zdaj največkrat obrnili na vas? Ali gre v prvi vrsti za pre-
ventivne preglede?

Med poletjem smo se najbolj ukvarjali z vpisi in prvimi pre-
gledi. Ugotavljamo potrebe po konservativnem ali protetičnem 
zdravljenju. Na tem mestu bi se rada zahvalila prejšnji zoboz-
dravnici Eriki Vezočnik, ki je odlično skrbela za paciente ter mi 
zapustila urejeno in spodbudno okolje za delo.

Kako pogosto je priporočen obisk zobozdravnika?
Preventivne obiske priporočamo enkrat na leto, v primeru 

težav seveda prej. 

V Zdravstveni postaji Polzela se je letošnje poletje zgodila pomembna menjava na zobozdravstvenem 
področju. Po upokojitvi dolgoletne zobozdravnice Erike Vezočnik je ordinacijo prevzela njena naslednica, 
zobozdravnica Sanja Aksić. Kot koncesionarka skupaj z medicinsko asistentko Lariso Goltnik nadaljuje 

tradicijo skrbi za paciente, hkrati pa prinaša svež pristop in nove ideje v delo, ki je za mnoge v kraju 
nepogrešljivo. V pogovoru nam je zaupala, kako se je znašla v novi vlogi, kakšni so njeni izzivi in kakšno 

vizijo ima za prihodnost ordinacije.
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... za delo zobozdravnice 
sta jo navdušila njen 
oče in ortodont
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Kako lahko po vašem mnenju občani sami največ pripo-
moremo k ohranjanju zdravih zob?

Najpomembnejša je ustna higiena, pravilno ščetkanje 
zob ter uporaba nitke in medzobnih ščetk. Osebe s pro-
tetičnimi nadomestki morajo še dodatno poskrbeti za či-
stočo tistih. Navodila lahko pridobijo pri nas v ambulanti. 

Kako vidite prihodnost primarnega zobozdravstva? Ka-
tere spremembe bi bile dobrodošle za paciente in zoboz-
dravnike?

Že nekaj časa je velik poudarek na preventivi, in sicer 
tako kakor v zdravstvu tudi v zobozdravstvu, vendar se mi 
zdi, da je še vedno prisotna premajhna ozaveščenost pre-
bivalstva.

Ob koncu še nekaj nekoliko bolj osebnega. Kako najraje 
preživljate prosti čas, ko niste v ordinaciji?

Prosti čas, ki ga imam zelo malo, najraje preživim z 
družino in prijatelji. 

Špela Ožir

Preživite dopoldne, ki povezuje vse generacije – otroke, mladino, starše in stare starše.
Čaka vas raznolik program športa, ustvarjalnosti, zdravja in druženja v prijetnem, domačem vzdušju.

Program vključuje:
• športne igre in predstavitve lokalnih društev (nogomet, košarka, tenis, karate, balinanje, planinci, kolesarski poligon …),
• medgeneracijske delavnice in ustvarjalne kotičke,
• prikaz prve pomoči in nasvete za zdrav življenjski slog,
• glasbo, presenečenja in obilo dobre volje,
• stojnice z lokalnimi dobrotami,
• hrano in napitke po prijazni ceni.

Pridite s svojo družino, prijatelji in sosedi. Naj bo sobota dan, ko skupaj naredimo nekaj dobrega – za nas, za skupnost 
in za prihodnost.

Skupaj ustvarjamo dan z a družine in vse generacije.

Občina Polzela, OŠ Polzela, Vrtec Polzela in druga društva v Občini Polzela

NA POLZELI

Sobota, 27. september 2025, od 9.00 do 12.00
Športna dvorana in športno igrišče - stadion Polzela

VSTOP PROST
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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
Se vidimo na pločnikih, kolesarskih poteh, vlaku in avtobusu!
MED 16. IN 22. SEPTEMBROM OBELEŽUJEMO 
EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI, KATEREGA 
LETOŠNJE GESLO SE GLASI »MOBILNOST ZA VSE!«. 
OSREDNJE SPOROČILO JE PREPROSTO: DO VARNIH, 
ZDRAVIH IN CENOVNO DOSTOPNIH POTI MORAMO 
IMETI DOSTOP PRAV VSI, NE GLEDE NA STAROST, 
DOHODEK ALI ZMOŽNOSTI.

Sredi leta 2023 je v Občini Polzela živelo 6441 ljudi. V tem 
času je bilo pri nas 588 osebnih avtomobilov na 1000 prebi-
valcev, kar pomeni približno 3800 osebnih vozil. Na ravni sa-
vinjske statistične regije je bilo 583 avtomobilov na 1000 pre-
bivalcev in na ravni države 579 na 1000 prebivalcev. Povprečna 
starost avtomobilov v Občini Polzela je bila približno 10,7 leta. 
Medtem ko je skupna dolžina kategoriziranih občinskih javnih 
cest v polzelski občini znaša približno 90 km (lokalne, zbirne in 
krajevne ceste ter javne poti). Analiza potovalnih navad, pripra-
vljena v sklopu občinske celostne prometne strategije kaže, da 
večino vsakodnevnih poti opravimo z osebnim avtomobilom. 
Javni prevoz, pešačenje in kolesarjenje so pogosteje izbrani za 
krajše ali prostočasne poti. Že iz pregleda delovnih migracij 
iz leta 2015 je razvidno, da se številni občani na delo vozijo v 
Žalec, Celje in Velenje, kar krepi prometne tokove zunaj občine. 
Skupna slika je jasna: avtomobil je še vedno glavni »igralec«, 
vendar imamo že danes dobre pogoje, da več vsakdanjih poti 
opravimo drugače, posebej po naseljih in do sosednjih občin.

Kaj lahko naredimo že ta teden?
Imejmo vsaj en dan brez avtomobila. Poskusimo v službo 

ali po opravkih peš, s kolesom ali vlakom. Na relaciji Polzela–
Celje je potovalni čas z vlakom primerljiv z vožnjo z osebnim 
avtomobilom. Kombinirajmo prevoz. Del poti opravimo peš ali 
s kolesom, preostanek z javnim prevozom ali v sopotništvu. 
Starši, preizkusite »pešbus«. Otroci z odraslimi varno pridejo v 
šolo peš, površina okrog šole pa je zato mirnejša in varnejša. 
Storitve v domačem okolju opravljajte »brez ključa«. Do trgo-
vine, pošte ali zdravstvenega doma se odpravite po možnosti 
peš ali s kolesom. Seveda pa ne pozabite niti na njihovo pra-
vilno vzdrževanje. Pravilno napolnjene gume in luči naredijo 
vožnjo hitrejšo ter varnejšo.

Zakaj je to pomembno?
Od 10 do 15 minut hoje do trgovine ali postaje na dan po-

meni več gibanja in manj stresa. Manj kratkih voženj po naselju 
pomeni čistejši zrak in tišje ulice. Varnejši pločniki, prehodi in 
kolesarnice koristijo vsem, od otrok do starejših.

Pogled naprej
Občina Polzela ima v strateških dokumentih že začrtane 

ukrepe za izboljšanje pogojev za hojo, kolesarjenje, sopotni-
štvo in uporabo javnega prevoza. Nadaljnje uresničevanje teh 
ukrepov in naše vsakdanje izbire bodo odločilne, da mobilnost 
zares postane »za vse«. Če imate predlog za ureditev poti, pre-
hoda ali stojala za kolesa v vaši ulici, ga posredujte občini – 
mali koraki prinesejo velike spremembe.

Vabljeni, da se priključite evropskemu 
tednu mobilnosti in preizkusite drugačen, 
prijaznejši način premagovanja poti.

Špela Ožir

Zakaj je to pomembno?

Se vidimo na pločnikih, kolesarskih poteh, vlaku in avtobusu!
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KONEC AVGUSTA SE JE V GRADU KOMENDA NA POLZELI ZAČELO NOVO POGLAVJE. 
SVOJA VRATA JE ODPRLA GOSTILNA IN KAVARNA KOMENDA, KI ŽELI ZDRUŽITI BOGATO 
ZGODOVINO GRAJSKIH ZIDOV Z OKUSNO IN SODOBNO KULINARIČNO PONUDBO.

Ponudba temelji na picah, a ne povsem 
običajnih. Navdih zanje črpajo iz zgodovine 

gradu in malteških vitezov, ki so nekoč prebi-
vali v Komendi. Tako bo vsaka pica nosila svojo 
zgodbo, pečena pa bo v posebni peči, ki daje 

testu in nadevom še posebej izrazit okus. Kot 
obljubljajo, se tukaj njihova kulinarična pot ne bo 
ustavila. V kratkem bodo ponudbo razširili še s teste-
ninami in jedmi na žlico, ki bodo še dodatno obogati-
le izbor jedi za vse okuse.

Za novim projektom stoji Vojko Ocepek, izkušeni 
gostinec, ki uspešno vodi tudi lokal ob Velenjskem 
jezeru. Ob odprtju novega lokala je dejal, da je grad 
Komenda že dolgo videl kot zanimivo in privlačno lo-
kacijo, v kateri prepoznava velik potencial: »Naredili 
bomo vse, da grad in gostinsko dejavnost povežemo v 
prijetno zgodbo, v katero bo vključen vsak obiskova-
lec.« Ocepek poudarja, da so vrata odprta za vse – od 
domačinov do obiskovalcev od drugod – saj si želijo, 
da bi se grad Komenda znova uveljavil kot prostor 
druženja, okušanja dobrot in praznovanj.

Gostilna in kavarna Komenda bo poleg 
vsakodnevne gostinske ponudbe ostala 
zvesta tudi porokam in posebnim dogod-
kom, za katere bodo pripravljali pogosti-
tve. Prostor je zaradi svoje grajske kulise 
izjemno primeren za praznovanja, družin-
ska srečanja in druge slovesne priložnosti. 
Prav zato želijo ustvariti lokal, ki ne bo le 
restavracija, ampak tudi prostor doživetij 
in spominov.

Uvod v njihovo delovanje so bili tematski večeri, 
na katerih so Polzelani že dobili priložnost spoznati 
novega najemnika in okušati grajske dobrote v so-
dobni preobleki. S tem so pokazali, da bo njihov pro-
gram temeljil tudi na povezovanju z lokalno skupno-
stjo in ustvarjanju posebnih doživetij za obiskovalce.

Gostilna in kavarna Komenda tako prinaša svež ve-
ter v grajske zidove in obljublja zanimivo kulinarično 
zgodbo, ki bo privabljala ljubitelje dobre hrane, prije-
tnega ambienta in družabnih srečanj. Vabijo vse, da jih 
obiščete, poskusite grajske pice in se prepričate, da grad 
Komenda ponuja mnogo več kot le pogled v zgodovino.

Špela Ožir

AKTUALNO
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Špela Ožir

KONEC AVGUSTA SE JE V GRADU KOMENDA NA POLZELI ZAČELO NOVO POGLAVJE. 
SVOJA VRATA JE ODPRLA GOSTILNA IN KAVARNA KOMENDA, KI ŽELI ZDRUŽITI BOGATO 
ZGODOVINO GRAJSKIH ZIDOV Z OKUSNO IN SODOBNO KULINARIČNO PONUDBO.

Ponudba temelji na picah, a ne povsem 
običajnih. Navdih zanje črpajo iz zgodovine 

gradu in malteških vitezov, ki so nekoč prebi-
vali v Komendi. Tako bo vsaka pica nosila svojo 
zgodbo, pečena pa bo v posebni peči, ki daje 

testu in nadevom še posebej izrazit okus. Kot 
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Vabljeni ...



Vaša knjižnica vabi s 
številnimi projekti in storitvami

Ko poletje objame našo dolino s sončnimi žarki in se v nas 
naseli mir, Medobčinska splošna knjižnica Žalec odpira svoja 
vrata širnemu svetu zgodb, znanja in ustvarjalnosti. V tem vro-
čem času vas v knjižnico vabimo tudi s številnimi projekti in sto-
ritvami. Neskončen svet knjig, fi lmov, zvočnih pripovedi in tradi-
cij čaka, da odkrijete nov način preživljanja prostega časa. Ko se 
dnevi podaljšajo in noči postanejo krajše, nas knjige vodijo na 
potovanja, ki ne poznajo meja. Vse, kar potrebujete, je le nekaj 
minut in že ste pripravljeni, da se podate na raziskovanje svetov, 
ki čakajo, da jih odkrijete.

Savinjčani beremo
Projekt branja za odrasle je osredotočen na ozaveščanje bra-

nja kot osnovne človekove potrebe. Zavzemamo se za vključi-
tev starejših v bralne aktivnosti, saj jih običajni projekti (bralna 
značka, domače branje ali obvezno branje) pogosto ne nagovar-
jajo. Cilj projekta je spodbuditi branje in ohranjanje mentalne 
svežine tudi v zrelejšem življenjskem obdobju. 19. sezono pro-
jekta bomo začeli 20. novembra 2025, na dan slovenskih splošnih 
knjižnic, in jo končali maja 2026 s sklepno prireditvijo v Domu II. 
slovenskega tabora Žalec.

Mali Savinjčani beremo
Gre za projekt, ki je namenjen otrokom od 4. do 6. leta sta-

rosti, s ciljem razvijati bralne navade že od zgodnjega otroštva. 
Aktivnosti so prilagojene starosti otrok, zato vključujejo različne 
oblike branja, bralnih igric in drugih interaktivnih dejavnosti, ki 
spodbujajo zanimanje za knjige in branje v zgodnjih letih. V pro-
jektu sodelujejo vsi vrtci Spodnje Savinjske doline. 13. sezona 
projekta bo trajala od oktobra 2025 do aprila 2026.

Študijsko-bralni klub za odrasle
Projekt se osredotoča na odrasle bralce, ki želite izboljšati 

svoje bralne veščine ali pa si želite prebrati strokovne in druge 
knjige z izbranimi tematikami. V tem klubu potekajo bralne in 
študijske dejavnosti, njegovi člani se lahko pogovarjate o pre-
branem, si izmenjujete mnenja in širite svoje obzorje. Mesečna 
srečanja potekajo v žalski knjižnici od oktobra do junija vsak prvi 
četrtek v mesecu.

Bralna galaksija – bralni klub za mlade
Bralna galaksija je posebna bralna iniciativa, ki se usmerja 

na mlade bralce, najstnike in mlajše odrasle. Projekt vključuje 
interaktivne bralne aktivnosti, pri čemer lahko mladi izbirate 
knjige po svojem okusu, sodelujete v diskusijah o prebranem 
in raziskujete različne žanre. Gre za način, kako vzbuditi interes 
za branje ter s tem spodbujati ustvarjalno in kritično mišljenje. 
Od oktobra do junija vas vabimo na mesečna srečanja v žalsko 
knjižnico.

Cobiss Ela – platforma za e-knjige
Cobiss Ela je spletna platforma, ki omogoča dostop do e-

-knjig, kar je posebej uporabno za tiste, ki raje berete na digital-
nih napravah. Člani Medobčinske splošne knjižnice Žalec lahko 
na tej platformi najdete širok spekter knjig, ki si jih lahko izposo-
dite in berete v elektronski obliki.

Audibook – platforma zvočnih knjig
Audibook je platforma, prek katere lahko člani knjižnice do-

stopate do zvočnih knjig. To je odlična izbira za vse, ki ste na poti, 
imate težave z vidom ali preprosto uživate v poslušanju knjig. 
Platforma ponuja širok spekter zvočnih knjig, ki so na voljo na 
različnih napravah.

Baza slovenskih fi lmov
To je spletni portal, ki ponuja dostop do slovenskih fi lmov. Čla-

ni knjižnice lahko uživate v bogati zbirki slovenskih fi lmskih del, 
kar omogoča ohranjanje in širjenje slovenske fi lmske dediščine. 
Platforma omogoča ogled fi lmov različnih žanrov in obdobij.

Knjižnica od doma – podatkovni viri 
Vsem članom knjižnične mreže Medobčinske splošne knji-

žnice Žalec brezplačno ponujamo dostop do elektronskih po-
datkovnih zbirk, in sicer v sodelovanju s konzorcijem osrednjih 
splošnih knjižnic. Dostop do podatkovnih zbirk je mogoč prek 
spletne strani naše knjižnice (www.zal.sik.si). EBSCOhost – dnev-
no aktualne poslovne informacije vsega sveta, obsežne zbirke 
medicinskih znanstvenih člankov in zdravstveno-referenčne in-
formacije, ki so namenjene najširši javnosti. Ebonitete.si – pre-
gled poslovnih subjektov (splošni, računovodski in drugi fi nančni 
podatki o izbranem podjetju). PressReader – dostop do več kot 
7000 časnikov in revij iz več kot 100 držav v več kot 60 jezikih. Di-
gitalna knjižnica Slovenije (dLib.si) – digitalne vsebine s področja 
znanosti, umetnosti in kulture. Kamra – digitalizirane vsebine s 
področja domoznanstva v knjižnicah in drugih lokalnih kulturnih 
ustanovah. Obrazi slovenskih pokrajin – spletni biografski leksi-
kon znanih osebnosti slovenskih pokrajin in Slovencev po svetu. 
Dobreknjige.si – spletni portal s priporočilno literaturo, name-
njen promociji dobrega branja. In še mnogo več … 

Povej naprej: »Naša družina bere!«
Gre za projekt, ki spodbuja družine, da skupaj berete. Namen 

je okrepiti medsebojne odnose prek bralnih dejavnosti in spod-
bujati vzgojo bralnih navad pri otrocih. S projektom krepimo 
boljše poznavanje okolja, v katerem živimo, njegovih geografskih 
značilnosti, etnoloških in kulturnih znamenitosti ter identitete 
ljudi, ki tu živimo. K projektu se priključite z izposojo popotne 
torbe v vaši knjižnici. V letošnji sezoni vas vabimo k odkrivanju 
skrivnostnega sveta gozdov in podzemlja Spodnje Savinjske do-
line. Za zaključek letošnje sezone projekta vas bomo v zgodnjih 
jesenskih dneh povabili na izlet s knjižnico.

AKTUALNO

številnimi projekti in storitvami
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AKTUALNO

Trajnostno v knjižnico po nagrado
Projekt je zasnovan z namenom spodbujanja trajnostnega 

ravnanja in ekološke ozaveščenosti. Gre za regijsko promocijsko 
kampanjo evropskega tedna mobilnosti z namenom spodbuja-
nja spreminjanja vsakodnevnih potovalnih navad in trajnostne-
ga prihoda v knjižnico. Sodelujoči si lahko skozi različne aktiv-
nosti v obliki trajnostnega vedenja pridobite privlačne nagrade.
Na pot v knjižnico se podajte na primer peš, s kolesom, javnim 
prevozom, zberite pet nalepk in sodelujte v nagradnem žrebu za 
nepozabno doživetje. Projekt traja do 30. oktobra 2025.

Izgubljena znanja samooskrbe na Golavškovem 
mlinu – projekt sodelovanja LAS SSD

Ta projekt se osredotoča na ohranjanje in prenos tradicio-
nalnih znanj, povezanih s samooskrbo, kot so vlaganje s kisom, 
kuhanje marmelad, kuhanje omak, sušenje sadja in fermentira-
nje. Golavškov mlin predstavlja okolje, v katerem bodo izvedene 
praktične delavnice in izobraževalni programi, skozi katere se 
boste obiskovalci naučili veščin, ki so jih predniki uporabljali za 
preživetje v preteklosti. Teoretične delavnice bodo potekale v 
občinskih knjižnicah Spodnje Savinjske doline. 

RFID-sistem za sodobnejši način izposoje gradiva 
tudi v Občinski knjižnici Polzela

S septembrom 2025 se Občinska knjižnica Polzela pridružu-
je avtomatiziranemu zajemu podatkov in sledljivosti procesov 
s pomočjo tehnologije radiofrekvenčne identifi kacije (RFID), 
kar bo omogočilo prehod na samostojno izposojo in varovanje 
gradiva. 

Ti projekti in storitve so pomemben del prizadevanja knji-
žnice, da se vključite v različne skupine ter skupaj spodbujamo 
vseživljenjsko učenje, razvijamo bralne navade in krepimo bral-
no pismenost. S takšnim spoznavanjem novih obzorij knjižnica 
vabi vse generacije, da se povežemo s starimi in novimi znanji. 
S projekti in storitvami, ki oživljajo bralne navade, spodbujamo 
trajnostno življenje in ohranjamo dediščino, knjižnica pa posta-
ja središče, v katerem domišljija sreča resničnost. Povežimo se, 
bodimo ustvarjalni, delimo znanje in si obogatimo poletne dni, 
ki jih bo knjižnica prek predstavljenih projektov in storitev po-
spremila z navdihom.

Lea Felicijan

GODOVNIKI V SEPTEMBRU

MATEJ
21. september

Moške različice imena: Matej, Matija, Matko, Ma-
tjaž, Matteo, Matthew. Ženske različice imena: Mate-
ja, Matija, Matka, Matilda (sorodno ime).

Pomen in izvor imena
Ime Matej izhaja iz hebrejskega Mattityahu, kar 

pomeni Božji dar oziroma dar Boga. Prek grščine 
(Maththaios) in latinščine (Matthaeus) se je ime 
razširilo po vsej Evropi.

Kdo je bil sv. Matej?
Sv. Matej je bil eden izmed dvanajstih Jezusovih 

apostolov. Po poklicu je bil cestninar oziroma po-
biralec davkov, ki ga je Jezus poklical, da postane 
njegov učenec. V evangelijih je znan tudi kot Levi. 
Velja za avtorja evangelija po Mateju, ki je prvi v 
Novi zavezi.

GOD – GODOVNI DAN

Je zavetnik bankirjev, računovodij, carini-
kov, fi nančnikov, knjigovodij, pobiralcev davkov 
in vseh, ki imajo opravka z denarjem.

Njegov god je 21. septembra in v krščanski 
tradiciji predstavlja močan opomnik, da je mo-
goče spremeniti življenje, četudi nekdo velja za 
grešnika.

Pregovori na god sv. Mateja:
Če je na Mateja sonce, bo jesen suha in dolga.
Na Mateja se jesen prevesi v zimo.
Sveti Matej jeseni vrata odklepa.
Če na Mateja dežuje, jeseni nič dobrega ne 
obeta.

Vir, tekst in foto: Wikipedija
Mihael Frankovič

Paketniki – kadar koli do 
gradiva

Tudi če do knjižnice ne 
utegnete v času njene odprtosti, 
to ne predstavlja več težave, saj 
smo na izbrane lokacije v krajih 
Spodnje Savinjske doline, tudi 
na ograjo gradu Komenda na 
Polzeli, namestili paketnike, ki 
vam bodo omogočili 24-urni 
dostop do knjig.

NOVO na Polzeli: NOVO na Polzeli: 
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PARK OB GRAŠČINI ŠENEK:PAPAP
RK O ČINI ŠENEK

prostor za energijo, sprostitev inor
stik z naravo

V središču Polzele se v neposredni bližini dvorca Šenek na 
čudoviti razgledni točki razprostira šeneški park. V naravnem 
okolju se prepletata kulturna dediščina in zelena rekreacijska 
površina. Leta 2022 je Občina Polzela uredila približno 500 me-
trov sprehajalnih poti z razsvetljavo, postavila otroško igrišče in 
manjše zeleno parkirišče. 

Po meritvah radiestezista in inovatorja Vladimirja Blagusa 
smo nedavno v parku označili več energijskih točk, ki izžarevajo 
posebno naravno sevanje. Te točke obiskovalcem ponujajo pro-
stor za sprostitev, krepitev notranjega ravnovesja in povezavo z 
naravo na globlji ravni.

Na poti med drevesi vas pričakuje 13 skrbno izbranih ener-
gijskih mest, vsako izmed njih pa nosi posebno sporočilo za 
telo, um in srce. Vsa mesta so označena s tablicami z navdi-
hujočimi sporočili. Vsaka energijska točka ponuja svojo zgod-
bo, svojo vibracijo. Točke so namenjene sprostitvi, spodbudi, 
jasnosti, igrivosti, vse to odvisno od tega, kaj v tistem trenutku 
potrebujete.

AKTUALNO

Označena energijsko-stimulativna mesta:
- prihodnost: "Zaupajte sebi. V tišini med drevesi se razjasnijo poti.",
- odklop: "Odložite breme. Narava prevzame vaše skrbi.",
- sončni krog: "Moč Sonca. Stojte trdno, glejte visoko.",
- čistost: "Očistite telo, misli in čustva.",
- vitkost: "Spustite odvečno. Gibanje je jasnost.",
- bogastvo: "Prava dragocenost je povezanost.",
- pomlajevanje: "Smeh in domišljija pomladita duha.",
- inovativnost: "Odprite se spremembam.",
- fokus: "Jasno začutite, kaj vas vodi.",
- prijateljstvo: "Prostor povezovanja in spoštovanja.",
- svetloba: "Postanite vir pozitivne energije.",
- širjenje: "Dihajte globoko, razširite se v novo.",
- odgovor na “kaj?”: "Najdite iskrene odgovore.".

Vabimo vas, da park obiščete in si vzamete čas za kratek od-
dih v naravi. Sprehodite se med drevesi, ustavite se ob energij-
skih točkah ali preprosto posedite na klopci ob poti. Vsak bo 
našel nekaj zase - mir, gibanje ali le lep razgled.

Manuela Mlakar Podgoršek

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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PARK OB GRAŠČINI ŠENEK:
prostor za energijo, sprostitev in

stik z naravo

LEVSTIKOVI DNEVI V OKVIRU OBČINSKEGA PRAZNIKA

V primeru dežja bo dogodek
v Domu krajanov Andraž nad Polzelo.

AKTUALNO

V nedeljo, 5. oktobra 2025, ob 17. uriV nedeljo, 5. oktobra 2025, ob 17. uri
 NEDELJSKO POPOLDNENEDELJSKO POPOLDNE

POD JELOVSKO LIPOPOD JELOVSKO LIPO
Obiskovalci boste deležni Levstikove bralne kulture,

gledališkega vložka, ki bo prebudil duh časa, ter
kulinaričnega razvajanja, ki bo razveselilo vaše brbončice.

Pridite in se prepustite navdihujočemu vzdušju,
 ko se beseda, oder in domača kuhinja povežejo v

nepozabno doživetje.

Ta čudoviti nasad, poln dišečih rastlin in čebel, bo
obiskovalcem omogočil, da se povežete z naravo in uživate

v naravnih lepotah, hkrati pa se osvežite po kulturnem
doživetju.
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v naravnih lepotah, hkrati pa se osvežite po kulturnemv naravnih lepotah, hkrati pa se osvežite po kulturnem

ORGANIZATORJI:
Občina Polzela,

Kulturno društvo Andraž,
Gledališka sekcija Andraž,

Medobčinska splošna knjižnica Žalec



Občine in uporaba umetne 
inteligence
Kaj razumemo pod pojmom umetna inteligenca (UI, 
angl. AI)

Umetna inteligenca (UI) je računalniška tehnologija, ki po-
snema človeško razmišljanje in učenje. To pomeni, da lahko 
računalniki ali programi sami prepoznavajo vzorce, se učijo iz 
izkušenj in sprejemajo odločitve, in to podobno kot ljudje, le da 
to počnejo s pomočjo podatkov in pravil, ki jih prejmejo.

Uporaba UI prodira na vsa področja našega življenja, pri tem 
pa niso izjema niti občine. UI je lahko v veliko pomoč pri vodenju 
in upravljanju občinskih zadev ter prispeva k večji učinkovitosti, 
optimizaciji virov in izboljšanju storitev za občane.

Navajamo nekaj primerov uporabe UI v občinah.
1. Pametno upravljanje prometa

Občine lahko uporabljajo UI za analizo in optimizacijo pro-
meta v realnem času. S pomočjo pametnih senzorjev, kamer in 
algoritmov lahko spremljajo gostoto prometa, napovedujejo za-
stoje in prilagajajo semaforje glede na trenutne razmere.

Prav tako je mogoče z analizo podatkov o prometnih nesre-
čah napovedovati in preprečevati kritične dogodke.

2. Optimizacija ravnanja z odpadki
UI omogoča spremljanje napolnjenosti zabojnikov in optimi-

zacijo poti zbiralcev, kar zmanjšuje stroške in izboljšuje storitve.
S pomočjo slikovnega prepoznavanja lahko avtomatizirani sis-

temi za sortiranje odpadkov povečajo učinkovitost recikliranja.

3. Pametni energetski sistemi
UI lahko analizira porabo energije v javnih objektih ter opti-

mizira ogrevanje, hlajenje in osvetlitev. Tako občine zmanjšujejo 
stroške in ogljični odtis.

Prav tako se UI lahko uporablja za napovedovanje potreb po 
energiji in uravnavanje porabe.

4. Javne storitve in avtomatizacija
Občine lahko uvedejo virtualne asistente za obveščanje ob-

čanov, sprejemanje pritožb ali odgovarjanje na pogosta vpraša-
nja (na primer o parkirnih dovoljenjih, občinskih taksah, kultur-
nih dogodkih).

UI lahko avtomatizira obdelavo vlog občanov, kot so prošnje 
za gradbena dovoljenja ali zahtevki za socialno pomoč.

5. Urbanistični razvoj in načrtovanje
UI se lahko uporablja za analizo demografskih podatkov in 

napovedovanje prihodnjega razvoja, kar pomaga pri načrtovanju 
novih stanovanjskih območij, infrastrukture in storitev.

Z uporabo simulacij lahko občine preizkušajo različne sce-
narije urbanega razvoja ter ocenijo vpliv sprememb na promet, 
okolje in kakovost življenja.

6. Varovanje in urejanje okolja
S pomočjo UI je mogoče optimizirati vzdrževanje parkov, dre-

voredov in zelenih površin. Analiza podatkov s senzorjev omo-
goča napovedovanje potreb po zalivanju ali obrezovanju dreves.

UI lahko pomaga tudi pri spremljanju kakovosti zraka in vode ter 
zgodnjem odkrivanju onesnaževalcev, kar omogoča hitro ukrepanje.

7. Analiza podatkov in odločanje
UI lahko obdeluje velike količine podatkov (na primer razi-

skave mnenja občanov, pritožbe, proračunske izdatke) in ponuja 
vpoglede za oblikovanje politik in strategij.

Uporablja se lahko tudi za spremljanje in analizo občinskega 
proračuna, iskanje priložnosti za optimizacijo stroškov ter napo-
vedovanje prihodnjih fi nančnih potreb.

8. Izobraževanje in participacija občanov
UI lahko podpira sisteme za usposabljanje javnih uslužben-

cev in zagotavljanje e-učenja za občane (na primer o okolijskih 
vprašanjih, zakonodaji ipd.).

Občine lahko z njeno pomočjo analizirajo odzive občanov na 
pobude, bolje ciljajo informacije in spodbujajo sodelovanje pri 
procesih odločanja (na primer pri proračunskih razpravah).

9. Zdravje in socialna oskrba
UI lahko pomaga pri izvajanju telemedicinskih storitev ter 

analiziranju zdravstvenih podatkov občanov za učinkovitejše 
usmerjanje storitev.

Občine lahko z njeno pomočjo napovedujejo povečano pov-
praševanje po socialnih storitvah in pravočasno usmerjajo vire 
tja, kjer so najbolj potrebni.

10. Varnost in krizno upravljanje
UI se lahko uporablja za analizo kriminalnih podatkov in napo-

vedovanje tveganj, kar omogoča boljše usmerjanje policijskih virov.
Prav tako je v pomoč pri obvladovanju naravnih nesreč ali 

kriznih okoliščin, saj omogoča hitro analizo podatkov in napove-
dovanje potrebnih ukrepov.

Sklep
Uporaba UI v občinskem upravljanju odpira številne možno-

sti za izboljšanje storitev in povečanje učinkovitosti na različnih 
področjih. Pomembno pa je, da se pri uvajanju teh tehnologij 
zagotovijo zaščita zasebnosti, varnost podatkov in enakopraven 
dostop do storitev za vse občane.

Vir: Wikipedija, ChatGPT

Mihael Frankovič 
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Obiščite nas na lokaciji podjetja Trnava 5e, Gomilsko. 
Čaka vas super darilo!
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KMETIJSKA ZADRUGAKMETIJSKA ZADRUGAKMETIJSKA ZADRUGA

Jabolka Gala, Elstar
8kg 

Krompir za ozimnico
Različne sorte

Čebula za ozimnico 
5kg 11,00€
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Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela 
izreka iskreno zahvalo vsem donatorjem 
za prejete donacije, s katerimi izkazujete 

podporo in zaupanje ter prispevate 
k uresničevanju poslanstva sklada.
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V Domu upokojencev Polzela je bilo 
v zadnjih avgustovskih dneh še posebej 
slovesno in prijetno. 

Zaposleni iz Osnovne šole Polzela smo 
obiskali stanovalce doma ter praznovali 
z vsemi, ki so v mesecu juliju in avgustu 
praznovali rojstni dan.

Že vrsto let rojstnodnevna praznova-
nja pripravljajo šolarji, ki s pesmijo, igro 
in druženjem razveseljujejo starostnike. 
Tokrat pa je bilo nekoliko drugače. Ker so 
si učenci po napornem šolskem letu zaslu-
ženo privoščili počitniške dni do zadnjega 
avgustovskega dne, so jih nadomestili uči-
telji in ravnateljica. Z veseljem so prevzeli 
nalogo in dokazali, da toplina, prijaznost in 
ustvarjalnost niso samo otroška domena.

Dogodek se je začel z glasbenim pro-
gramom, v katerem so zazvenele slovenske 
ljudske in popularne pesmi. Pesem je kma-
lu našla pot do srca poslušalcev. Nekateri 
so pripevali, drugi zaploskali v ritmu, spet 
tretjim se je v očeh zaiskrila solza ganjeno-
sti. Glasba je tako ustvarila most med ge-
neracijami in dvorano napolnila s toplino.

Po koncertu so bili slavljenci deležni 
posebne pozornosti. Vsak je prejel cvet in 
drobno darilo, kar je pričaralo številne na-
smehe in občutek, da so prav oni ta dan v 
središču dogajanja. Za praznično vzdušje 
pa je poskrbela še torta, ki so jo z veliko 
ljubezni spekli v domu. Ob njej so se sta-
novalci in obiskovalci posladkali v prije-
tnem druženju.

Takšna srečanja bogatijo vse udele-
žence. Starostnikom pomenijo toplino, 
družbo in občutek, da niso pozabljeni, 
obiskovalcem pa dragoceno izkušnjo so-
čutja, povezanosti in hvaležnosti. Pesem, 
prijazna beseda in iskren nasmeh vedno 
znova dokazujejo, da za medgeneracijsko 
povezovanje ni potrebno veliko, temveč 
sta dovolj čas in odprto srce.

 Majda Pur

Medgeneracijsko druženje v domu upokojencev – 
praznovanje julijskih in avgustovskih rojstnih dni

Skrb za okolico vrtca in ekovrtiček

Tudi v poletnem času življenje v na-
šem vrtcu nikakor ne miruje. 

V zadnjih tednih smo skupaj poskrbeli 
za ureditev okolice, igrišča in našega eko-
vrta. Ob pomoči hišnika, otrok in sodelavk 
smo očistili zelenice, odstranili plevel, 
zalili rastline in tako poskrbeli, da je naš 
vrtec urejen in prijeten za igro. 

Otroci so pri delu z veseljem sodelovali. 
Pomagali so pri sejanju novih semen, grablje-
nju listja in odstranjevanju plevela ter z zani-
manjem opazovali, kako njihovo delo spremi-
nja okolico. Tako smo spodbujali spoštovanje 
do narave in razvijali delovne navade. 

Naš ekovrt je tudi letos zelo bogat z 
zelišči, paradižnikom, papriko in drugimi 
vrtninami, ki jih z veseljem opazujemo in 
okušamo. Otroci se ob tem učijo, od kod 
prihaja hrana ter kako pomembno je, da 
zanjo skrbimo odgovorno in z ljubeznijo. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so pomagali 
pri urejanju: hišniku, sodelavkam ter se-
veda našim malim vrtnarjem, ki s svojo 
radovednostjo in energijo vsak dan zno-

va dokazujejo, da lahko skupaj ustvarimo 
lepši svet.

Anja Šalamun Čanžek in Andreja Bohnec
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 Namesto učencev so zapeli učitelji. 

 Otroci med urejanjem okolice in vrta
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Sprejem prvošolcev na podružnici

Vsak prvi šolski dan je nekaj posebnega. 

Tudi tokrat je bilo tako. Še najbolj je bil vznemirljiv za tiste, ki 
so ponosno zakorakali v prvi razred. Vsi učenci smo jim pripravili 
prisrčen program, s katerim smo jim sporočili, da jih z veseljem 
sprejemamo medse, da jim bomo prijazno stali ob strani in jim 
pomagali. 

Pomembnega dogodka na našem lepem hribčku so se ude-
ležili tudi ravnateljica Bernardka Sopčič, pomočnici ravnateljice 
Alja Bratuša in Nataša Herodež Kranjec ter župan Jože Kužnik in 
podžupan Igor Pungartnik.

Aleksander Gosar je v imenu Ministrstva za obrambo Re-
publike Slovenije našim najmlajšim izročil slovenske zastavice, 
ravnateljica in župan pa sta prvošolčke razveselila s knjigo in 
rumenimi ruticami. 

Prvošolčki prejmejo od Občine Polzela tudi brezplačno foto-
grafi ranje. Vsem smo za vse pozornosti neizmerno hvaležni.

VTISI UČENCEV:

»Zjutraj, ko sem se zbudil, mi je bilo všeč, ker sem 
vedel, da grem v prvi razred. Čokoladni ježki so bili 
zelo dobri. Zelo sem bil vesel.«  Maks kuder

»Meni je bilo všeč, ker so nam starejši šolarji 
pripravili sprejem.«   Klara hribernik

»Prvi šolski dan je bil zame zelo pomemben, ker 
smo sprejeli prvošolce.«          Sofia zabukovnik

»Ko so prvošolci prišli, sem bila zelo vesela, ker sem 
jih hotela bolje spoznati.«  Tia jelen

»Ponosna sem bila, ker sem vodila prireditev. Uživala 
sem v pesmici en mali slonček, s katero smo sprejeli 
prvošolčke.«            Neža zabukovnik

Učiteljice in učenci POŠ Andraž nad Polzelo

Majda Pur z mladimi prostovoljci

Na Osnovni šoli Polzela se pod vodstvom Majde Pur že vr-
sto let ohranja in širi dejavnost, ki je temelj prostovoljstva med 
mladimi. 

Osnovnošolci se aktivno vključujejo v prostovoljske projekte, 
ki skozi šolsko leto potekajo prek Krajevne organizacije Rdečega 
Križa (KORK) Polzela. Ob koncu šolskega leta med seboj imenuje-
jo najboljše tri prostovoljce. 

Vsakemu izmed vas se iz srca zahvaljujemo in pozdravljamo 
prihajajoče sodelovanje.

Olga Hočevar

• • September 2025

VRTEC IN ŠOLA

 Slovesni dogodek ob sprejemu prvošolcev

 Učiteljica Majda Pur z mladimi prostovoljci
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Prvi šolski dan v prostorih Osnovne šole Polzela za učence, 
vajene šole, in učence, ki so v šolske prostore zakorakali prvič

Prvi šolski dan je zelo poseben dan za 
učence, starše in učitelje. 

Zame je bil poln različnih občutkov. 
Počitnic je bilo konec in čeprav sem se 
veselila srečanja s prijatelji, sem bila tudi 
malo vznemirjena, saj nisem vedela, kaj 
naj pričakujem. Kot vsako leto smo ime-
li učenci od 2. do 9. razreda prireditev z 
nagovorom ravnateljice Bernardke Sopčič. 
Ta nas je po oddelkih poklicala na oder, 
nato pa smo z razredničarkami odšli v 
učilnice. Najbolj so bili seveda vznemir-

jeni učenci, ki so bili v tem šolskem letu v 
drugačni sestavi kot v preteklem. 

Zame pa je bil to še posebej drugačen 
in zanimiv dan, saj sem bila del priredi-
tve za naše prvošolce. V njihovih očeh si 
lahko videl navdušenje in vznemirjenje, ki 
so ga čutili ob vstopu v šolo. Na prireditvi 
sem zapela slovensko himno ter pesem 
Mini in maksi z voditeljico prireditve, sed-
mošolko Piko Koren. Prvošolce in njiho-
ve starše sta nagovorila tudi ravnateljica 
Bernardka Sopčič in župan Jože Kužnik. 

Potem ko so bili vsi prvošolci poklicani na 
oder, so skupaj s svojimi razredničarkami 
odšli v učilnice. Staršem so pomahali v 
slovo s slovenskimi zastavicami. Prav vse 
prvošolce pa je na hodniku predmetne 
stopnje čakalo še posebno presenečenje. 
Pričakali so jih najstarejši učenci, deve-
tošolci, ki so jih s pripravljenim špalirjem 
pospremili novim dogodivščinam naproti. 

Dan je bil zelo zanimiv in poln čustev. 
Verjamem, da bo to šolsko leto polno sku-
pnega dela in veselja ter novih izkušenj.

Tia Novak, šolska novinarka
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Nagradna križanka
Pri žrebu nagrajenca križanke, ki je bila objavljena v julijski številki Polzelana, smo upoštevali 
vse pravilno rešene križanke, ki ste jih do 4. avgusta 2025 poslali na naslov uredništva.
Izžreban je bil KARL – DRAGO ULAGA IZ ZALOŽ, ki bo prejel praktično nagrado
 (prevzem na TIC Polzela, Grajski trg 1, 3313 Polzela). 

Preostalim se zahvaljujemo za sodelovanje in želimo več sreče prihodnjič.

 Začelo se je novo šolsko leto.
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Kjer se sanje srečajo z barvami

Ekipa Društva podeželske mladine Polzela

Z dnevom hmeljarjev v Sloveniji 
ohranjajo tradicijo slovenskega pode-
želja in del kulturne dediščine. Gre torej 
za slovenski praznik, ki ga v Občini Bra-
slovče praznujejo že od leta 1962, in sicer 
vsak drugi konec tedna v avgustu. To-
kratni, 63. dan hmeljarjev so praznovali 
na prireditvenem prostoru v Braslovčah, 
praznovanje pa so pripravili Združenje 

hmeljarjev Slovenije, Turistično društvo 
Braslovče in Občina Braslovče. 

Praznovanje s pisanim sprevodom 
skozi trg Braslovče na prireditveni prostor 
je kljub vročini pospremila velika množi-
ca ljudi. Na prireditvi so za eno leto ime-
novali novega hmeljarskega starešino in 
princeso. Tako bo leto dni hmeljarski sta-

rešina Božo Kobold iz Šmartna pri Slovenj 
Gradcu, hmeljska princesa pa je postala 
Urška Brinovec iz Podloga. 

Mladi v sprevodu so prikazali stara 
hmeljarska opravila in običaje. Na čelu 
sprevoda so bili konjeniki Konjeniške-
ga društva Mustang z Gomilskega, Laška 
godba in mažoretke. V uvodu so zbrane 
nagovorili predsednik Združenja hme-
ljarjev Slovenije Ivan Oset, župan Občine 
Braslovče Tomaž Žohar in podpredsednik 
Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije 
Izidor Jelenc.

Že dopoldne so na slavnostni seji 
predstavili dela aktualnega hmeljarske-
ga starešine Vinka Štormana iz Podloga 
in hmeljarske princese Anje Kupec Oset 
iz Sv. Lovrenca, specialist za hmeljarstvo 
Blaž Dimec pa je predstavil značilnosti le-
tošnje letine hmelja. 

Začetek obiranja hmelja je predviden 
v drugi polovici tega meseca, vendar je to 
opravilo, močno odvisno od nadaljnjega 
razvoja vremena.

Tone Tavčer

63. dan slovenskih hmeljarjev - v sprevodu tudi Polzelani 

Klavdija Sitar in Vojko Kumer na odprtju 
razstave

Na polzelskem gradu Komenda je na 
ogled samostojna razstava portretov in 
aktov priznanega ter cenjenega mojstra 
Vojka Kumra iz Malahorne pri Oplotnici. 

Imel je mnogo samostojnih razstav, or-
ganiziral likovno kolonijo na Braču, sode-
loval na dobrodelnem bazarju na sedežu 
zveze Nato v Bruslju, poslikal mnogo kape-
lic po Sloveniji ter naslikal nešteto portretov 
in aktov. Za upodobitev človeškega telesa 
oziroma akta je prejel certifi kat kakovosti. 
Ponosen je na to priznanje, ker je dolgo in 
poglobljeno preučeval ustroj človeškega te-
lesa ter se predano posvetil študiju. 

O slikarju, njegovih delih in izjemnih 
slikarskih dosežkih sta na odprtju razsta-
ve spregovorili predsednica KUD Polzela 
Klavdija Sitar in Mojca Korošec, ki je dogo-
dek vodila. Podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik se je ob koncu zahvalil avtorju. 
Razstava bo na gradu Komenda na ogled 
do 26. septembra 2025. 

Tone Tavčer

Odprtje razstave, ki je bilo 1. avgusta 2025, 
so popestrile pevki Amanda Lipuš in Ana 
Dušica, skupina plesalk s Tino Cestnik ter 
Stanka Videčnik z unikatnimi izdelki.

Vojko Kumer je član likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva (KUD) Pol-
zela in po osmih letih ponovno razstavlja 
na gradu. Tokratno razstavo je naslovil 
»Kjer se sanje srečajo z barvami«. Slikar 
je izjemno preudaren in natančen mož, ki 
ljudi in svet okoli sebe spremlja z iskre-
nim zanimanjem in večnim vprašanjem, 
kako bi vse videno lahko prenesel na pla-
tno. Takšnega ga poznajo kot mentorja 
in svetovalca pri polzelskih likovnih pro-
jektih, takšnega ga srečujejo na številnih 
skupinskih razstavah. 
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Polzelana Nik Zabukovnik in Maks Cizej druga na svetovnem 
prvenstvu v robotiki

V brazilskem mestu Salvador je od 15. do 21. julija 2025 potekalo 
svetovno prvenstvo v robotiki. Udeležila se ga je tudi ekipa Srednje 
šole za strojništvo, mehatroniko in medije Šolskega centra Celje.

Na tekmovanju "RoboCup Rescue Rapidly Manufacturing Robots 
Challenge" je tako ekipa "Mechatronics Rescue Team" v sestavi dija-
kov četrtega letnika programa Tehnik mehatronike (Jure Balon, Maks 
Cizej, Luka Kališnik, Tian Oprešnik, Dejan Polutnik in Nik Zabukov-
nik) v kategoriji reševalnih robotov osvojila izjemno drugo mesto. 

Mentor dijakom je dr. Matej Veber, na svetovno prvenstvo pa 
jih je popeljal že šestič. Tokrat je ekipo spremljal tudi Matjaž Cizej.

Ponovno smo dokazali, da smo Slovenci v robotiki med naj-
boljšimi na svetu. Izvrstna uvrstitev na letošnjem svetovnem pr-
venstvu nam je zagotovila vstopnico na "RoboCup 2026", ki bo 

naslednje leto v Južni Koreji. Tako nadaljujemo tradicijo odličnih 
dosežkov naših dijakov in njihovih mentorjev na svetovnem pr-
venstvu v robotiki. Po Japonski, Kanadi, Avstraliji, Franciji, Nizo-
zemski in Braziliji je pred nami izziv Južne Koreje.

Matjaž Cizej 

Gobarsko srečanje na Gori Oljki

Gobarsko-mikološko društvo Polzela je po letnem programu 
pripravilo srečanje svojih članic in članov na Gori Oljki v sobo-
to, 12. julija 2025. Zbrali smo se ob 8. uri, popili kavico in se po 
pozdravnem nagovoru predsednika Franca Uratnika odpravili v 
gozd po gobarsko srečo. 

Naša bera je bila bolj klavrna in smo tako zavili še k našima 
gobarjema Marjanu in Jožici Sivec, pri katerih smo se dodobra 
odžejali ter okušali suhomesnate izdelke in dobro Jožičino ore-
hovo potico. Ob 10.30 smo se vrnili na teraso gostišča na Gori 
Oljki. Naša vrla determinatorja Smiljan Pesjak in Jernej Gradišnik 
sta tukaj pripravila razstavo gob, ki so bile nabrane prejšnji dan 
na območjih Smrekovca in Dobrovelj. Vmes je bilo tudi nekaj le-
snih gob, ki so tako popestrile skromno bero. Sicer pa je bilo 
determiniranih 57 različnih vrst gob.

Po topli malici z gobovo juho, ki so nam jo pripravili v go-
stišču in je bila na voljo tudi naključnim pohodnikom, smo po 
krajšem kramljanju o tem in onem veselo sklenili naše srečanje 
ter si obljubili, da se ponovno srečamo v avgustu.

Marta Uratnik

Srečanje krajanov Založ

Dobrote so z nasmehom postregle žene članov krajevnega odbora.

Prva nedelja v mesecu septembru je vsako leto namenjena 
srečanju krajanov Založ. Letos smo se zbrali 18. leto zapored. 

Kot vsako leto je vladalo prešerno in veselo vzdušje, ki ga ustva-
rimo krajani. K temu je poleg dobre organizacije članov krajevnega 
odbora pripomogel tudi odličen stand up komik Perica Jerković.

Zahvaljujemo se lovcem za obogatitev naše kulinarične po-
nudbe z odličnim divjačinskim golažem. Hrana je okusnejša, če je 
postrežena izpod rok žena članov krajevnega odbora.

Sergej Zabukovnik
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Na razstavi kar 112 vrst gob

Na razstavi je bilo predstavljenih 112 
različnih vrst gob, ki so pritegnile številne 
obiskovalce.

Gobarsko-mikološko društvo (GMD) Polzela je po številu članov in delavnosti eno 
izmed najuspešnejših v Sloveniji. Njegovi člani niso samo iz Občine Polzela, temveč 
tudi iz drugih občin Savinjske doline. Vsako leto pripravijo več izobraževanj na terenu, 
ki jih imenujejo gobarske izobraževalne ekskurzije.

Letošnje tretje izobraževanje so pripravili 16. avgusta 2025 na terasi gostilne Cizej 
na Polzeli. Pripravili so razstavo 112 vrst gob, nabranih že prejšnji dan, vse od Dobrovelj, 
Smrekovca in Andraža nad Polzelo do Marije Reke. Determinatorja društva Jernej Gradi-
šnik in Smiljan Pesjak sta nabrane gobe opremila z napisi, ki so opozarjali na užitnost, 
pogojno užitnost, neužitnost ali strupenost posamezne razstavljene gobe, prav tako pa 
tudi na zaščitenost, kar pomeni, da jih je prepovedano nabirati. 

Nato sta determinatorja izvedla predavanje, ki so mu vsi z veseljem prisluhnili. 
Predsednik GMD Polzela Franci Uratnik je zatem povabil na druženje in naslednje sre-
čanje 20. septembra 2025 ob občinskem prazniku. Tudi takrat bodo pripravili razstavo 
gob še za širšo javnost in šolsko mladino. 

Kljub vročini so za malico postregli z gobarsko enolončnico, ki so jo pripravili in 
skuhali člani društva. 

Tone Tavčer 

Na poletnem pikniku ob glasbi, igrah in dobri hrani

V četrtkovem dopoldnevu 7. avgusta 2025 smo se na športnem igrišču v Andražu 
nad Polzelo v velikem številu zbrali člani Društva upokojencev Andraž nad Polzelo. 
Tudi letos nas je združil društveni piknik. 

Uvodoma nas je pozdravil predsednik 
društva Anton Mešič. S ponosom je po-
vedal, kako smo člani društva aktivni in 
uspešni na različnih področjih delovanja. 
Vsem zbranim je zaželel prijetno druženje. 

Piknika so se udeležili tudi pova-
bljeni gostje, in tako so člane društva 
pozdravili predsednik Pokrajinske zve-
ze društev upokojencev Slovenije Jakob 
Presečnik, župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, podpredsednik Društva upokojen-
cev Polzela Boris Turk in predsednik po-
bratenega Društva upokojencev Destrnik 
Vlado Vindiš. 

Za glasbo je poskrbela glasbena za-
sedba Zven gora. Člani smo se preizkusili v 
zabavnih igrah za vse generacije (štrbunk 
in kegljanje na vrvici). Domači kuharji pa 
so poskrbeli za dobro hrano in natakarji 
za hladno pijačo. Srečanje je minilo v pri-
jetnem vzdušju.

Biserka Škoflek

Piknik Društva upokojencev Andraž nad Polzelo
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Likovna kolonija Zeleno zlato

Polzelski levi na likovni koloniji v dvorcu Novo Celje.

Dvorec Novo Celje pri Žalcu je v dneh 
od 20. do 22. avgusta 2025 postal prizo-
rišče likovnega ustvarjanja ljubiteljskih 
slikarjev na 9. likovni koloniji Zeleno 
zlato.

Pod naslovom »Horizont - atmosferski 
pojavi in tektonika Zemlje« je upodabljalo 
33 ljubiteljskih slikarjev iz širše Slovenije. 
Mentor kolonije Uroš Potočnik je v uvo-
dnem predavanju seznanil udeležence s 

predlagano temo, v naslednjih dneh pa je 
slikarje spremljal pri ustvarjanju, jim sve-
toval in jih spodbujal. 

Tudi letos se je deset članov likovne 
sekcije Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela udeležilo likovne kolonije v 
Novem Celju in se na ta dogodek odpra-
vilo s posebno opravo, in sicer so si posli-
kali majice ter se predstavili kot "polzelski 
levi". Prijateljstvo se je v treh dneh širilo 
in poglabljalo ter mnoge navduševalo in 
spodbujalo, kar je tudi namen ljubiteljske 
kulture.

Ob zaključku likovne kolonije sta vodja 
žalske območne izpostave Javnega sklada 
Republike Slovenije za kulturne dejavno-
sti (JSKD) Sebastjan Volavc in mentor Uroš 
Potočnik sodelujočim izročila zahvale in 
povabila na ogled razstave v dvorcu Novo 
Celje. 

Mojca Korošec

Izlet v Terme Paradiso 

Dan, preživet ob druženju, raziskovanju in prijetnih doživetjih

Poletje je čas druženja in potovanj. 
Članice Društva upokojencev Andraž smo 
se 20. avgusta 2025 odpravile na izlet z 
vlakom. Obiskale smo Terme Paradiso v 
Dobovi. 

Po predhodnem dogovoru nas je v Do-
bovi pričakala Biserka Čančer, predsedni-
ca Društva upokojencev Dobova - Kapela. 
Organizirala nam je vodeni ogled Term Pa-
radiso, ogled veličastne Marijine cerkve in 
znamenitosti kraja Dobovo. Srečanje smo 
zaokrožile v družbi njihovih članov v dru-
štvenih prostorih, kjer so nas tudi pogostili. 

Druženje je bilo zares prisrčno, da smo 
se komaj poslovili in si obljubili, da stike 
ohranimo. Z vlakom smo pot nadaljevale 
v Brežice in se proti večeru vrnile polne 
lepih vtisov domov. 

Vera Drobež
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V Andražu nad Polzelo postavljen 
klopotec

Klopotec v farovškem vinogradu na 
Topolovcu

Ko začne v drugi polovici poletja grozdje postajati sladko, se začne za različne ta-
tove, začenši s ptiči, radostno obdobje. 

V vinogradih se lahko veselo sladkajo z zorečimi jagodami. Seveda če za te radosti 
niso prikrajšani. Zato ljudje, ki so se čez leto mučili z delom, postavljajo klopotce in 
hrup odganja tatove. 

V ponedeljek, 16. avgusta 2025, smo člani Društva upokojencev Andraž postavili klo-
potec v farovškem vinogradu v zaselku Topolovec. Ob tej priložnosti se vinogradniki 
vsako leto spomnijo pomena ohranjanja te bogate dediščine. Dogodek je bil tudi dobra 
priložnost za prijetno druženje.

Biserka Škoflek

Mladi gasilci in mentorji PGD Polzela ob obisku gasilske enote v Ribnici

Kot vsako poletje tudi letošnje ni mi-
nilo brez letovanja gasilske mladine. Od 
11. do 15. avgusta 2025 nas je 30 mladih 
gasilcev in šest mentorjev gasilskega po-
veljstva Občine Polzela letovalo v Hotelu 
Kovač v Občini Osilnica. 

Dnevi so bili pestri in polni raznovr-
stnih dejavnosti. Dopoldneve smo preži-
vljali ob preizkušanju različnih športnih 
izzivov, ki so nam jih pripravili inštruk-
torji. Preizkusili smo se v lokostrelstvu, 

plezanju po plezalni steni in veslanju s 
kajaki na reki Kolpi. Popoldneve pa smo 
izkoristili za osvežitev na bazenu. Večeri 
so bili namenjeni sproščenemu druženju 
ob različnih družabnih igrah, športnih de-
javnostih (nogomet, odbojka, badminton) 
in ustvarjanju. 

Poleg vsega dogajanja smo v naš 
vsakdan vključevali tudi gasilske dejav-
nosti. Otroci so se preizkusili v gasilskem 
kvizu in gasilskih veščinah (spajanje na 

trojak, vaja z vedrovko). Zadnji dan smo 
se na poti domov ustavili še v gasilski 
enoti širšega pomena (GEŠP) v Ribnici, 
kjer so nam predstavili svoje delovanje, 
vozila in opremo. 

Spletli smo nova prijateljstva ter se 
domov vrnili polni lepih spominov in ne-
pozabnih vtisov. 

Klavdija Drobež

Letovanje gasilske mladine

• • September 2025

MOZAIK DOGODKOV

3232



Ne boj se, zasveti!

Na letošnjem oratoriju je 120 otrok ob pomoči 40 animatorjev preživelo teden dni ustvarjalnih, športnih in zabavnih dejavnosti.

Letošnji oratorij na Polzeli je potekal 
od 18. do 22. avgusta 2025 pod naslovom 
"Ne boj se, zasveti!". Spremljali so življe-
nje slovenskega mučenca Alojzija Grozde-
ta. Vsak dan so prek jutranje oratorijske 
igrice spoznavali, kako se je v svojem ži-
vljenju trudil živeti po Božjih vrednotah. 
Na oratoriju je sodelovalo 120 otrok, za 
katere je skrbelo 40 animatorjev.

Dopoldne so potekale delavnice: soba 
pobega, lov na zaklad po stari cerkvi, se-
stavljanje orgel, priprava brezalkoholnih 

koktajlov, nordijski šah, barvanje platna, 
bivakiranje, pletenje zapestnic, skavti in 
še in še. Svoje poslanstvo so predstavili 
tudi vojaki, policisti, gasilci in reševalci. Po 
odličnem kosilu je sledil prosti čas in med 
njim oratorijski radio z oratorijsko pošto, 
vremensko napovedjo, nagradnimi igrami 
in ugankami.

Popoldanske dejavnosti so bile špor-
tne igre, velika igra vinogradništva, vodne 
igre ter letos premierno tudi "Oratorij ima 
talent". Teden so sklenili s sveto mašo, na 

kateri ni manjkalo veselja, še posebej pa 
ne letošnje oratorijske himne, ki so jo tudi 
sicer z veseljem na glas prepevali v vsa-
kem prostem trenutku.

Letošnji oratorij bo mnogim, tako ani-
matorjem kot otrokom, ostal v lepem spo-
minu, seveda pa se že veselijo naslednjih 
poletnih počitnic, ko se bodo spet srečali 
ter skupaj spoznavali pomembne življenj-
ske vrednote na zabaven in nepozaben 
način.

Tone Tavčer

Ko sonce in morje razveselita otroke

V mesecu marcu smo člani Jadralnega 
kluba Maltezer s Polzele priredili dobro-
delno prireditev Razpnimo jadra dobro-
delnosti. V imenu dobrodelnosti smo za 
otroke iz socialno ogroženih družin zbrali 
1460,00 evra, kar je največ do zdaj. S tem 
smo omogočili letovanje v Poreču trem 
otrokom iz Občine Polzela v organizaciji 
Društva prijateljev mladine Občine Žalec.

V sodelovanju z Rdečim križem in 
Olgo Hočevar smo otrokom pripravili pa-
ket potrebščin za brezskrbne počitnice 
ob morju: kopalne brisače, kape, sončno 

kremo in stekleničke za pijačo. S tem smo 
razbremenili starše in otrokom omogočili 
morske radosti, nova prijateljstva ter razi-
skovanje morskega sveta. Še posebej smo 
hvaležni sponzorjem in podpornikom, ki 
so s svojimi prispevki otrokom omogočili 
brezplačne počitnice ob morju.

V našem društvu se bomo še naprej 
trudili pomagati narisati nasmeh na otro-
ške obraze, ob koncu poletja pa želimo 
vsem otrokom vesel in pogumen vstop v 
novo šolsko leto.

Ljubo Žnidar
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Otroška matineja v Čebeljem paradižu – 2. del

Po uspešni prvi matineji, ki je Jelovski 
hrib v začetku julija napolnila z otroškim 
smehom in pisanimi doživetji, smo se znova 
zbrali v Čebeljem paradižu. Tokrat na zadnji 
počitniški dan, 31. avgusta 2025. Sončno vre-
me in topli žarki so nas tokrat lepo razvajali 
ter ustvarili popolno kuliso za še en čudovit 
dan druženja, igre in veselja.

Jelovski hrib je ponovno zaživel v bar-
vah, otroškem smehu in razigranosti. Naši 
najmlajši obiskovalci so uživali v raznolikih 
animacijah. Vsak se je lahko našel, vse od 
ustvarjalnih delavnic do poslikave obrazov. 
Manjkal ni niti zaščitni znak Čebeljega para-
diža Medivko, ki je poskrbel za tematske in 
poučne delavnice. Posebno navdušenje je 
ponovno poželo napihljivo igralo, na kate-
rem so otroci sprostili prav vse atome ener-
gije, ki so se nabrali čez poletje.

Seveda ni manjkalo niti sladkih dobrot. Di-
šeče palačinke, točeni sladoled, sveže kokice, 
osvežilna limonada in medene poslastice so 
bili na voljo za vse sladkosnede. Medenjaki, 
značilni za naš Čebelji paradiž, so tudi tokrat 
razveselili tako mlade kot starejše obiskovalce. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste pomagali pri organizaciji dogod-
ka. Velika zahvala gre članom Društva prija-
teljev mladine Andraž ter fantom režijskega 
obrata Občine Polzela, ki ste s svojim trudom 
omogočili, da je drugi del otroške matineje 
potekal brezhibno in z veliko srčnostjo.

Dogodivščine v Čebeljem paradižu se s 
tem ne končajo, saj že razmišljamo o novih 
srečanjih in presenečenjih. Kdaj bo nasle-
dnje druženje, vas pravočasno obvestimo. 
Do takrat pa naj vam dneve polnijo smeh, 
toplina in čebelja igrivost.

Lidija Praprotnik

• • September 2025

MOZAIK DOGODKOV

3434



Družina poje: "Peli so jih mati moja". Nastopilo 15 družinskih 
sestavov, skupaj 90 pevk in pevcev  

Kulturno društvo Andraž nad Polzelo, 
Odbor za kulturno prireditev Družina poje 
2025 in Občina Polzela so zadnjo soboto v 
avgustu v Športnem parku Lipa pripravi-
li 41. prireditev z naslovom Družina poje: 
"Peli so jih mati moja". 

Uvodoma je zbrane nagovoril župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik in čestital organiza-
torjem za prireditev, ki jo pripravljajo že 41 
let ter z njo ohranjajo petje v družini, ki je 
neprecenljiva vrednost kulturne dediščine. 
Gost prireditve je bil Franci Smrekar, znani 
besedilopisec in član Društva pesnikov slo-
venske glasbe, doma iz Brežic. V govoru je 
med drugim poudaril pomen družinskega 
petja in čestital organizatorjem, ki to prire-
ditev ohranjajo več kot štiri desetletja. 

Letos je nastopilo 15 družinskih sestavov 
iz raznih krajev Slovenije, skupaj 93 pevk in 
pevcev, ki so zapeli po dve pesmi, ob koncu 
pa vsi skupaj sklepno pesem Zdravljica. Na-
stopile so naslednje družine: Strmšek z Bri-
njeve gore v Zrečah, Lisec iz Boštanja, Zavo-
lovšek iz Bočne pri Gornjem Gradu, Luša iz 
Kopra, Germin iz Juršincev, Ferme iz Limovc 
pri Trojanah, Hodnik iz Andraža nad Polzelo, 
Kos s Ponikve pri Žalcu, Bele iz Zibike, Jakob 
iz Zavrha nad Dobrno, Dobjek iz Šmartna 
v Rožni dolini, Jelen iz Šentilja pri Velenju, 
Ožir iz Podvina pri Polzeli, sestre Kopinske iz 
Cirkulan in Gajšek z Vurberka. 

Živa Verdev in David Zabukovnik sta 
poskrbela za povezovanje programa.

S to prireditvijo želijo v Andražu nad 
Polzelo ohranjati in spodbujati glasbeno 
kulturo v obliki ljudskega petja v družini, 
jo prenašati na mlajše rodove ter spod-
bujati ljudi, da bi se pogosteje srečevali 
in družili s to zvrstjo glasbe in jo sprejeli 
za svojo. Družina poje je prireditev, na ka-
teri nastopajo družine iz različnih sloven-
skih pokrajin in na značilen narečni način 
predstavijo domačo pesem. Prireditev sta 
povezovala David Zabukovnik in Živa Ver-

dev. Družabno srečanje pa se je nadalje-
valo ob zvokih ansambla Zvita feltna.

Na predvečer prireditve so si obisko-
valci lahko ogledali slovenski fi lm Moj ata, 
socialistični kulak in likovno razstavo del 
v različnih tehnikah, ki jo je na likovni ko-
loniji 21. junija 2025 v Andražu na Polzelo 
ustvarjalo 40 likovnih amaterjev iz bližnje 
in daljne okolice. 

Tone Tavčer

Družina Hodnik iz Andraža nad Polzelo
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Odprtje nove restavracije na gradu Komenda pospremili smeh, 
glasba in kulinarika

Grad Komenda od 1. avgusta 2025 gosti novega gostinske-
ga najemnika, ki vas s prijaznim osebjem, odlično ponudbo in 
toplim nasmehom vabi, da doživite grajsko izkušnjo nekoliko 
drugače.

Ob tej priložnosti smo pripravili niz dogodkov, ki so naznanili 
novo zgodbo Restavracije in kavarne Komenda. Uvodni večer je 
minil v znamenju smeha, in sicer sta bila z nami izvrstna stand 
up komika Gašper Bergant in Aleš Novak. Z izvirnim humorjem 
sta občinstvo nasmejala do solz. Sledil je sproščen dalmatinski 
večer, poln morskih okusov in sredozemskih ritmov, poletno do-
gajanje pa smo sklenili ob zvokih domače glasbe z ansamblom 
Slovenski zvoki, ki je s svojo energijo navdušil obiskovalce vseh 
generacij.

Ambient gradu Komenda je popoln kraj za oddih, bodisi za 
jutranjo kavico, popoldansko sladico, odlično pico z drožmi bo-
disi za večerni kozarec vina ob grajskih obokih. Na voljo so tudi 
jedi po naročilu in jedi na žlico. Vsak kotiček ponuja nekaj poseb-
nega: mir, domačnost in občutek, da bi se umaknil iz vsakdanjega 
vrveža.

Restavracija in kavarna na gradu Komenda vas pričakujeta 
vsak dan v tednu, od 9. ure zjutraj do poznih večernih ur. Pridi-
te, uživajte in se prepustite grajskemu ambientu. Dobrodošli na 
grad Komenda, pričakuje vas Restavracija in kavarna Komenda. 

Lidija Praprotnik

ČAROBUČIJADA
Petek, 24. 10. 2025, ob 16. uri, grad Komenda
Organizator: Turistično društvo Občine Polzela
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Športno srečanje veteranskih organizacij

Udeleženci tekmovanja s prejetimi kolajnami in pokali, predsednik Združenja borcev za vrednote 
NOB Spodnje Savinjske doline, predsednik Območnega združenja ZVV Slovenije Spodnje Savinjske 
doline, predsednik žalskega odbora Policijskega združenja Sever in hčerka Adija Vidmajerja Monika. 

V soboto, 6. septembra 2025, se je v 
Gaju v Preboldu začelo tradicionalno špor-
tno srečanje veteranskih organizacij Spo-
dnje Savinjske doline. Od leta 2022 se sre-
čanje imenuje Memorial Adija Vidmajerja. 
Letos je bilo to srečanje četrtič zapovrstjo.

Organizator je bilo Policijsko združe-
nje Sever – odbor Žalec. Tekmovanje je 
potekalo v balinanju, pikadu, streljanju z 
zračno puško, metanju krogov, odbojki in 
šahu. Pokrovitelj srečanja je bila Občina 
Prebold, ki je poskrbela za malico in pija-
čo. Iz KO ZB za vrednote NOB Andraž smo 
se v ženski in moški konkurenci udeležili 
streljanja z zračno puško, metanja pikada, 
balinanja in metanja krogov. Ekipo je se-
stavljalo 16 članic in članov. Osvojili smo 
kar pet pokalov, kar je bil izjemen dose-
žek. Ponovili smo uspeh iz leta 2024. Iskre-
ne čestitke za dosežene rezultate.

Simon Ograjenšek 

Osnabrücker Hütte

Prijeten postanek ob poti v avstrijske gore

Planinsko društvo Polzela občasno izve-
de izlet tudi v tujino. Tokrat smo si privoščili 
obisk reke Malte na avstrijskem Koroškem. 

Zapeljali smo se do najvišjega jezu v 
Avstriji - Kölnbreinsperre. Okolica jezu in 
akumulacijskega jezera za njim je zares 
lepa. Ob jezeru smo se odpravili do koče na 
nadmorski višini 2022 metrov. Občudovali 
smo naravo in pritoke vode. Pred odhodom 
v dolino smo se sprehodili po jezu in opa-
zovali pogumne skakalce z elastiko (bungee 
jumping), ki skačejo v globino 165 metrov. 

Zadnji postanek na poti domov smo 
naredili v kraju Koschach in si ogledali 
najvišji koroški slap Fallbach.

Aleksander Mlakar - Sandi

NOČ ČAROVNIC
Petek, 31. 10. 2025, ob 17. uri, igrišče Andraž

Organizator: DPM Andraž
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Tudi letos turnir Teniške akademije Cokan 

Na tekmi koscev, grabljic in štangarjev nastopila tudi ekipa 
DPM Polzela

Ekipa DPM Polzela

Vsako leto je prva avgustovska nedelja v Občini Prebold, na-
tančneje v Sv. Lovrencu pri Preboldu, v znamenju tradicionalne 
turistično-etnografske prireditve, ki vključuje dopoldansko ga-

silsko tekmovanje, tekmo koscev, grabljic in štangarjev ter ve-
liko vrtno veselico. Letošnjo prireditev je že 36. povezoval Boris 
Kopitar, nastopil pa je priznani ansambel Modrijani. 

Tekmovanja se je udeležilo osem ekip, ki so se med seboj 
tradicionalno pomerile v košnji, grabljenju pokošene trave, po-
stavljanju hmeljevk ... Kot vedno pa tekmovanje bogati rdeča nit 
prireditve, ki postreže tudi z veliko humornimi situacijami. Tokrat 
so morali moški tekmovalci s samokolnico prek ovir prepelja-
ti sotekmovalke, ki so v rokah držale umivalno skledo vode in 
so preostalo vodo na cilju zlile v čeber. Za rezultat sta se štela 
porabljeni čas in količina zbrane vode, ki so jo iz enega čebra 
v drugega prek ovir prepeljali v tem času. V tej igri je zmagala 
ekipa Društva prijateljev mladine (DPM) Polzela. 

V košnji je tudi letos slavil zmago Luka Rošer iz ekipe DPM Ce-
lje - Dobrna - Vojnik - Štore. V grabljenju pokošene trave so bile 
najboljše grabljice iz ekipe Marije Reke, najboljša štangarja pa 
sta bila iz ekipe Matk, in sicer Jernej Krk in Leon Roškar. Ekipno je 
DPM Polzela osvojil četrto mesto.

Tone Tavčer

Dva dni v Julijskih Alpah

Med turo po gorah nad Kriškimi podi

Planinci Planinskega društva Polzela in Športnega društva 
Andraž smo se odpravili na dvodnevno turo. Tokrat smo razisko-
vali gore, ki obdajajo Kriške pode.

Na pot smo se podali v soboto, 19. julija 2025. Skozi Krni-
co smo se v zgodnjih jutranjih urah podali proti mogočni Kriški 
steni. Na njenem grebenu smo prvič uzrli naša cilja prvega dne 
- Križ in Razor. Najbližji, 2140 metrov visok Križ, smo dosegli po 
malo več kot desetih minutah hoje od razcepa, pri katerem smo 
se spustili proti Kriškim podom. Pri Pogačnikovem domu na Kri-
ških podih je svet spet postal za odtenek bolj zelen. Po okrepčilu 
smo se odpravili proti Razorju, na 2601 meter. Na poti so nas 
poleg planincev pozdravili tudi številni kozorogi. Kljub ponekod 
megleni poti se je vrh Razorja kopal v soncu in nas nagradil s 
prelepimi razgledi.

Drugi dan se je po nevihtni noči začel zelo sveže. Že navse-
zgodaj smo se povzpeli na Stenar (2501 meter). Vrnili smo se 
po isti poti, na razcepu na Dovških vratih pa se usmerili proti 
Bovškemu Gamsovcu (2392 metrov). Kljub imenu gamsov nismo 
srečali. Po postanku na vrhu smo se spustili proti Luknji, od tam 
pa ob osvežujoči Triglavski Bistrici naprej po dolini Vrata do Alja-
ževega doma in tam turo, ki jo je vodil Evgen Tominšek, uspešno 
zaključili. 

Tomaž Kolar
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Tudi letos turnir Teniške akademije Cokan 

Teniški klub Polzela je letos tretjič zapored gostil vrhunske 
teniške dvoboje pod okriljem Teniške akademije Cokan. Od pet-
ka, 5. septembra, do nedelje, 7. septembra 2025, je na igriščih na 
Bregu pri Polzeli potekal tradicionalni turnir, ki je privabil števil-
ne ljubitelje športa in tenisa.

Tekme so bile igrane po sistemu na dva dobljena seta, kar je pri-
neslo številne napete in atraktivne obračune. Obiskovalci so imeli 
priložnost spremljati kakovostne nastope tenisačic in tenisačev v 
prijetnem športnem vzdušju. V ženskem fi nalu je Zala Bizjak prema-
gala Sammeksho Shroff, v moškem delu turnirja pa si je prvo mesto 
priigral Miha Vetrih, ki je bil boljši od Vida Moharja. Vsem tekmoval-
kam in tekmovalcem iskreno čestitamo za odlične predstave.

Turnir je bil tudi tokrat lepo obiskan in je znova dokazal, da 
ima tenis na Polzeli posebno mesto. Organizatorji si želimo, da 
bi turnir ostal stalnica in bi rekreativcem še naprej približeval 
vrhunsko teniško igro ter bogatil športno dogajanje v kraju.

Ivi Kapitler
S podelitve 

Hopsi Polzela vstopajo v sezono 2025/26

Članska ekipa je že odigrala nekaj pripravljalnih tekem.

Po več kot mesecu premora so se v začetku avgusta v Špor-
tnem društvu Polzela vrnili košarkarji Košarkarskega društva 
Hopsi Polzela. Priprave na novo sezono so začele selekcije od 
U14 pa vse do članov. 

Vse omenjene selekcije so že odigrale svoje prve pripravljal-
ne tekme. Najpestrejše dogajanje je pri članih, ki se pripravljajo 
na vrnitev v 1. slovensko košarkarsko ligo (SKL). Ekipi sta se med 
poletjem pridružila novinec Nik Urbanija in povratnik pod polzel-
ske obroče Nik Dragan. Oba sta se Hopsom pridružila iz Laške-
ga. Ekipo je zapustil Onyebuchi Peter Udefi e, ki bo kot posojeni 
igralec igral v Dravogradu. Nova sezona 1. SKL se bo za nas začela 
27. septembra 2025 v Šenčurju. Prva domača tekma pa nas čaka 
v začetku oktobra, ko bomo na lokalnem derbiju gostili ekipo 
Šentjurja.

Timotej Satler

Vse košarkarske navdušence VABIMO, 
da se nam 23. septembra 2025

pridružite v Športni dvorani Polzela, ko bomo lahko spremljali tekmo superpokala Slovenije 
med ekipama Cedevite Olimpije in Krke.

V soboto, 2. avgusta 2025, je nekaj po 17. uri precejšen del Spodnje Savinjske doline 
zajelo neurje s točo. Večja toča je klestila tudi na Polzeli, od koder so tudi fotografi je. 

Toča je bila velika od dva do štiri centimetre. O neurju in toči so poročali tudi iz 
drugih krajev Spodnje Savinjske doline. Kolikšna bo škoda, se še ne ve.

Tone Tavčer 

Neurje s točo tudi v Občini Polzela
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Božiček do trojnega zlata

Črno jezero in Osankarica

Marko Božiček z osvojenimi kolajnami

Hrvaško mesto Varaždin je od 29. do 31. avgusta 2025 gostilo 34. balkanske igre 
atletskih veteranov. Iz vseh balkanskih držav se je na tekmovanju zbralo 650 udeležen-
cev, med njimi je bil tudi Polzelan Marko Božiček.

V svoji kategoriji M60 je prepričljivo slavil v tekih na 100 metrov in 300 metrov z 
ovirami (16,74 in 48,82), kakor tudi v štafeti 4 x 100 metrov, in sicer je skupaj s svojimi 
kolegi v kategoriji M60 postavil novi balkanski rekord z rezultatom 52,26.

»Zadovoljen sem, časi so dobri, kar je lep obet pred nastopom na velikih tekmova-
njih,« je povedal Božiček. Zdaj se pripravlja na odhod na evropsko prvenstvo za atletske 
veterane, ki bo na Portugalskem v Madeiri med 8. in 19. oktobrom 2025. 

Tone Tavčer

Julijski predalpski Matajur 

Dravska kolesarska pot - 2. del

Skupinska fotografi ja na Ptuju

Kolesarji Planinskega društva Polzela 
smo na praznični petek, 15. avgusta 2025, 
prekolesarili drugi del dravske kolesar-
ske poti od Maribora do Varaždina. 

Opravili smo 90 kilometrov in prečkali 
tudi državno mejo. Tako smo letos prekole-
sarili celotno pot, imenovano "Drava bike". 
Naredili smo nekaj lepih spominskih fo-
tografi j in na cilju zasluženo spili Ožujsko 
pivo. Organizator izleta Sandi pa sem za 
presenečenje pripravil malico, ki prebuja 
nostalgične spomine, in sicer ocvrto meso. 

Jeseni načrtujemo še del avstrijske 
poti. Naše druženje je rekreativne in uži-
vaške narave, tako da bomo veseli, če se 
pridružite. Hvala šoferju Danijelu, da nas 
je vozil in čakal.

Aleksander Mlakar - Sandi

Tim Jevšnik državni prvak v lokostrelstvu in zmagovalec 
centralno-evropskega pokala

Na mladinski izmenjavi tudi dve Polzelanki

V tednu od 26. julija do 2. avgusta 2025 
je v Srbiji v majhnem kraju Brzeće poteka-
la mladinska izmenjava na temo zaščite 
in reševanja. Sodelovalo je šest držav: Sr-
bija, Italija, Latvija, Severna Makedonija, 
Romunija in Slovenija. Slovensko ekipo 
je sestavljalo šest članov: dve dekleti iz 
Občine Metlika, fant iz Ljubljane in dve 
dekleti iz Občine Polzela.

Izmenjava je potekala z namenom spoznavanja sistemov zaščite in reševanja raz-
ličnih držav ter urjenja v prvi pomoči. Tako so bili nekateri dnevi namenjeni prvemu 
(države so predstavile svoje sisteme, obiskali smo tudi srbski gasilski dom), nekateri 
intenzivnemu tečaju prve pomoči, preostali pa  spoznavanju različnih kultur.

Ob vsem tem smo seveda dobili priložnost spoznati nove ljudi in skleniti nova pri-
jateljstva. Za izkušnjo sem neizmerno hvaležna in bi jo z veseljem še kdaj ponovila.

Estera Kužnik
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Črno jezero in Osankarica

Rezervat Črno jezero je nedvomno ena izmed najlepših na-
ravnih znamenitosti Pohorja, ki se razprostira med med Osanka-
rico in Velikim vrhom na nadmorski višini 1200 metrov. 

Na pešpot smo se člani Planinskega društva Polzela odpravili 
s Treh Kraljev. Od Osankarice smo pot nadaljevali do spomeni-
ka padlim borcem Pohorskega bataljona. Načrtovali smo pot do 
slapa Šumik v pohorskem pragozdu, vendar smo se zaradi slabe-
ga vremena po makadamski cesti vrnili na izhodišče. 

Opravili smo 19-kilometrsko krožno pot. Za konec smo se 
ustavili na lovski koči Gams, kjer imajo čudovit ambient in mali 
živalski vrt.

Aleksander Mlakar - SandiČlani Planinskega društva Polzela na poti ob Črnem jezeru na Pohorju.

Julijski predalpski Matajur 

Člani Planinskega društva Polzela smo se v nedeljo, 24. av-
gusta 2025, podali na markantno mejno goro med Slovenijo in 
Italijo, ki se dviga nad Kobariško kotlino in Beneško Slovenijo. 
Njen vrh leži na italijanski strani.

Z izhodišča v vasi Avsa smo se čez Srednji vrh povzpeli na najviš-
jo točko slovenskega dela pogorja Mrzlega vrha (1359 metrov), nato 
pa smo po označenem položnem grebenu dosegli vrh Matajurja. Se-
stopili smo do Doma Matajur in se čez Matajursko in Idrsko planino 
vrnili na izhodišče. Skupna višinska razlika poti je bila 782 metrov.

Vzpon je trajal tri ure, sestop pa pet ur, saj smo imeli dolg 
postanek v prijetni družbi pri sirarju. Pohod smo končali ob Soči z 
osvežitvijo v kristalno čisti reki.

Stanka Tominšek Kužnik Na razgledni točki med pohodom na Matajur

Tim Jevšnik državni prvak v lokostrelstvu in zmagovalec 
centralno-evropskega pokala

V Čatežu je konec julija potekalo državno prvenstvo v tarčnem 
lokostrelstvu. Tim Jevšnik, doma s Polzele in član Lokostrelskega 
kluba Gornji Grad, je s stabilnim odličnim streljanjem zmagal in 
osvojil naziv državnega prvaka v kategoriji sestavljeni lok člani.

Dan pred državnim prvenstvom je na istem strelišču v Čatežu, 
prav tako s stabilno lepim streljanjem, postal zmagovalec tudi na 
tekmovanju za centralno-evropski pokal. Tekmovanja so se po-
leg Evropejcev udeležili tudi tekmovalci iz več neevropskih držav 
(Južna Afrika, Združeni arabski emirati ...).

Trenutno je Tim 15. na svetovni lestvici "World Archery" in se te 
dni poteguje za najvišja mesta na svetovnem prvenstvu v Južni Koreji 
»Gwangju 2025 Hyundai World Archery Championship«. Vse v zlato!

Tone Tavčer
Tim Jevšnik med zmagovalnim nastopom v Čatežu
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RIBIŠKO TEKMOVANJE
ZA POKAL
OBČINE POLZELA

Nedelja, 28. 9. 2025

Za četek ob 8. uri•Ribnik Preserje

Zveza športnih društev Polzela
Marko Sitar

maresitar@gmail.com

Za vse občane Občine Polzela•Pokali, praktične nagrade

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

• • September 2025

MOZAIK DOGODKOV

4242



• • September 2025

MOZAIK DOGODKOV

4343



Četrtek, 2. 10. 2025
od 19.00 do 20.00: Predavanje »Izgubljena znanja 
samooskrbe« na Golavškovem mlinu

 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
ob 19.00: Maša za mir in blagor v Občini Polzela

 cerkev sv. Marjete; Občina Polzela

Petek, 3. 10. 2025
ob 18.00: Odprtje razstave »Bilo je nekoč« na 8. Lenartovem 
prepletanju

 Rečica ob Savinji; KUD Polzela – likovna sekcija

Nedelja, 5. 10. 2025
ob 17.00: Levstikovi dnevi – nedeljsko popoldne

 Jelovski hrib; Občina Polzela, Kulturno društvo Andraž – 
gledališka sekcija, Medobčinska splošna knjižnica Žalec

Torek, 7. 10. 2025
ob 16.00: Slikanje in oblikovanje v različnih tehnikah

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sobota, 11. 10. 2025
ob 15.00: »Mini paleta« – dopoldne slikanje z otroki, ob 15. 
uri odprtje razstave

 Kulturni dom Polzela in Grad Komenda; KUD Polzela – 
likovna sekcija

Nedelja, 12. 10. 2025
ob 8.00: 38. pohod po poteh Andraža nad Polzelo

 Zbor pri igrišču; Športno društvo Andraž

Četrtek, 16. 10. 2025
od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Torek, 21. 10. 2025
ob 16.00: Slikanje in oblikovanje (akvarel, akril, glina, volna ...)

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 23. 10. 2025
od 17.00 do 18.00: Prisluhnimo pravljici v Občinski knjižnici 
Polzela

 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 24. 10. 2025
ob 7.00: Pohod: Sv. Primož nad Kamnikom

 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
ob 16.00: Čarobučijada

 Grad Komenda; Turistično društvo Občine Polzela
18.00: Odprtje razstave »Odsev duše« Tie Marovt 
Strojanšek

 Grad Komenda Polzela; Tia Marovt Strojanšek, članica 
likovne sekcije KUD Polzela

Torek, 28. 10. 2025
ob 16.00: Oblikovanje in poslikava (tekstil, papir …)

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 30. 10. 2025
ob 7.00: Obisk 24. festivala za tretje življenjsko obdobje (z 
vlakom v Ljubljano; zaželene prijave)

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 31. 10. 2025
ob 17.00: Noč čarovnic

 Igrišče Andraž; DPM Andraž

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.00: Telovadba

 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsako sredo:
od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice (1. 10. in 15. 10.)

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
ob 17.15: Medkrajevna liga malega nogometa Andraž 2025/26

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
18.00 do 19.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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Vsak četrtek:
od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

 Parkirišče pri občinski stavbi na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
od 10.00 do 11.30: Pogovorna angleščina

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn (razen 31. 10.)

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako soboto:
ob 17.15: Medkrajevna liga malega nogometa Andraž 2025/26

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Vsako nedeljo:
ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
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Zdaj tam nekje ste
in čakate na nas,

da srečamo se spet,
ko pride naš čas.

V spomin

IVANA OGRAJENŠEK
(26. 4. 1930–17. 9. 2015)

Hvala vsem, ki postojite pri grobu, se jih 
spominjate in jim prižgete svečko.

Njihovi najbližji

V slovo Majdi Polajžer
»Življenje je kratko, to nam je Majda dokazala.«
        Jaka Jeršič – na dan pogreba naše voditeljice Zeliščarjev Majde Polajžer

Majda Polajžer, več kot deset let naša voditeljica, je odšla mnogo prezgodaj, ne da 
bi komur koli potožila o svojih bolečinah, ne da bi komur koli zaupala, kako ji je, 
ko ve, kako hitro se ji izteka čas, in kako hudo ji mora biti, ko ve, da se bo morala 
kmalu ločiti od vseh in vsega, kar ima rada.

Na dan njenega pogreba smo se zbrali v medgeneracijskem centru in se je 
spominjali – kako je bila dobra, mila, sočutna in nežna. Zmeraj je govorila, da 
smo vsi enaki, in vsakomur je bila prijateljica. Ob takšni izgubi ni šlo brez žalosti 
in joka, saj je naša skupina izgubila nekaj zares dragocenega, kar bo zelo težko 
zapolniti … Če sploh.

Na poti do zadnjega prebivališča smo poslušali njeno prelepo pesem slovesa, 
ki jo je na željo svojcev prebral gospod župnik. Zelo mala uteha je bila, da naj 
jo iščemo vsepovsod drugje kot v grobu in da naj ne jokamo zanjo. Želje o 
joku ji nismo mogli uresničiti, iskali pa jo bomo vsepovsod, kjer je zapisala, in 
verjamem, da bo v najnežnejših šumečih zelenih listov gozda, ki ga je imela 
tako rada. 

Še bomo slišali njen šepet: »Na morje bi šla …« In bo na morju, kjer jo bomo videli v zlatosrebrnem valu, bo biser v školjki 
bisernici in bo najlepši kamenček na plaži, ki ga bom šele našla, saj ne bova nikdar več skupaj iskali posebnih kamenčkov. 
In ostal bo bogat spomin nanjo, dokler ne odidemo za njo …

Majda Mlakar

ANTON 
OGRAJENŠEK

(1917–1979)

SREČKO 
BRINOVŠEK

(1953–2017)

Slovo od Majde Polajžer

S spoštovanjem in globoko hvaležnostjo 
smo se poslovili od Majde Polajžer, 
dolgoletne članice našega društva, 
prostovoljke, sodelavke in prijateljice. 
Njeno življenje in delo sta pustila močne 
sledi med nami.
Majda je bila srce in gonilna sila zeliščarske skupine 
Rožmarin, v kateri je s svojim znanjem, potrpežljivostjo 
in ljubeznijo do narave povezovala članice, spodbujala 
učenje ter ustvarjala prijetno skupnost. Obenem je bila 
tudi aktivna članica bralne skupine Mravljice ter je s svojo 
toplino in odprtim duhom bogatila vsako srečanje.

Kot članica izvršnega odbora je s svojo modrostjo, 
preudarnostjo in vedrino pomembno sooblikovala 
delovanje društva. Vedno je bila pripravljena pomagati – 
tiho, skromno, a zanesljivo. Bila je ena izmed tistih oseb, na 
katero si se lahko vedno obrnil.

Majda je bila prostovoljka v najžlahtnejšem pomenu 
besede. Njena prisotnost ni bila nikoli vsiljiva, temveč je 
bila vedno občutena. S svojo prisrčnostjo, dobro voljo in 
človeško toplino je znala povezovati, tolažiti, navduševati. 
Po njej si bomo zapomnili nasmeh, dobro besedo, stisk 
roke – in iskreno predanost delu z ljudmi.

Pogrešali jo bomo. Spomin nanjo bomo nosili s 
spoštovanjem in hvaležnostjo.

Majda, hvala ti za vse. Naj ti bo zemlja lahka.

Marjana Šmajs
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Kogar imaš rad, nikoli ne umre,
Le daleč, daleč je …

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,
misel nate bo ostala,

spomin za vedno bo živel.

Zahvala

JOŽEFA – ZOFKA TURNŠEK
(1936–2025)
iz Šmatevža

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
sodelavcem, prijateljem in znancem za izrečena 

sožalja, sveče, svete maše ter vso pomoč in podporo.
Hvala pogrebni službi Ropotar, gospodu župniku, 

govorniku za besede slovesa, pevcem, praporščakom 
ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo 

boste ohranili v lepem spominu.
Žalujoči vsi njeni

Minljivost življenja nas uči, 
kako pomembni so trenutki, 

ki jih preživimo z ljudmi, ki so nam blizu.

Zahvala

FRANC KOŠEC
(17. 11. 1952–14. 8. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega očeta se vsem, ki 
ste ga imeli radi, iz srca zahvaljujemo za tolažbo ter 

darovane sveče in rože. Človek živi tako dolgo, dokler 
se ga ljudje spominjajo.

Saša, Jure in Timon 

Spomin je kot pesem, ki v srcih odzvanja,
spomin je kot cvet, ki nenehno poganja,

spomin je kot svetloba, ki dušo obliva,
spomin je ljubezen, ki v srcih prebiva.

V spomin
27. septembra 2025 bo minilo 30 let, odkar je odšel od 

nas dragi mož, oče, dedek

JOŽE CIGALE
s Polzele, Savinjska cesta 289

Vedno boš ostal v naših srcih.

Hvala vsem, ki se ga spominjate in postojite ob 
njegovem grobu.

Življenje je trenutek,
dragi oče,

bolečina je grenak občutek,
a nisi sam.

Zahvala
V 75. letu nas je zapustil

PETER MAROVT
(21. 4. 1951–18. 7. 2025)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom, sodelavcem in 

znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Hvala za izrečena sožalja, darove, cvetje, svete maše 

in vso pomoč. Hvala pogrebni službi Ropotar, gospodu 
župniku Urbanu Lesjaku, govornici Urški Hozjan in 

pevcem Erosi.
Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu. 

Hči Petra in sin Aleš z družinama

• • September 2025
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